HOBW PASPABOTKW N MOOOBPEHNA HA MPOAYKTW 02\2025

CtabunHa rpyoa
obpaborkac =
Typ6onoaaBaHe!

MakcumanHa HaaeKaHoCT Ha fpotieca
40P NPy KOMNOHEHTU CTPYASHEIOCTEBII

... HALULMTE HOBU AKLIEHTH

A DpesoBa cuctema 3a rpyba obpabortka —
MaxiMill cbBMecTMMa ¢ aHTUBMOpaLMOHEH
[OOPHWK 33 JOPHMKOBA dhpesa C HamnpeyeH
KaHan

A [MunotHo cepepno WTX — Micropilot
3a Ha-B3uckaTenHaTa MnkpoobpaboTka
C MakcumarnHa npeLusHocT

A 3pgpaBa cuctema 3a AMCKOBO (ppe3oBaHe
MaxiMill — Slot-SNHX 3a nskntountenHo
MEKU cpe3oBe

CERATIZIT e BUCOKOTEXHONOIMYHA MHXEHepHa rpyna,
cneuuanusMpaHa B MIHCTpyMeHTUTe 3a o6paboTka ypes
psidaHe v pelleHns 3a TBBbPAOCNNABHY MaTepuanu.

Tooling a Sustainable Future \\ C E R A T I Z I T
ceratizit.com h‘\\\ GROUP



http://www.ceratizit.com

Tonno nocpeuiaHe!

% MopbuBanTe necHo n 6e3 n3nuwHa 6ropokpauus
LleHTBbp 3a o6cnyXxBaHe Ha KNMNUEeHTH

Bbnrapusa
Ten : 066 812 207

He moxe pga e no-necHo

L/ Mopwbuku npes
OHNavH Mmara3umHa

https://cuttingtools.ceratizit.com

(& KoHcynTaums no nponsBoACTBOTO U
@ onTMMM3aUUsATa Ha NpoLeca Ha MSACTO
Q

BalwuAT NUYeH NpunoxeH
WHXeHep

BawunaT knneHTckn HOMep



https://cuttingtools.ceratizit.com

MaxiMill — Tangent

CtabunHa rpyba obpaboTka
Ha CTOMaHa U YyryH

CERATIZIT

TaHreHumanHa cMeHsiema nyacTuHa ¢ MakCMMariHoO
npuinoxeHume Ha 3boOuTe

MaxiMill — Tangent ocurypsisa Han-gobpa ctabunHoct
Ha pexewmsa pbb ¢ TypbonogasaHe

3anos3HaTu nn cTe ¢ ToBa? MimaTte KOMMNOHEHT 3a ob6paboTka, HO HEe MOXeTe Aa BuauTe
npoLeca nopaaun BCUYKN KOHTYPU Ha cMyLleHnsaTa? YenHute cdpesn ca N3knioveHn oT
ynotpeba B TO3M MOMEHT, HE Ha MOCINeAHO MACTO, KOraTto rofiimaTa AbJ/KUHa Ha nanasa
npaeu HEBb3MOXHA cTabunHaTta obpaboTka ¢ HUCKM BUBpaunn.

HewaTa, kouTo narnexgaT HEBBb3MOXHM, MPOCTO Ce HYXAAAT OT NOAXOASALLMNS UHCTPYMEHT
kato HoBuga MaxiMill — Tangent. 3awoTo Tasu TaHreHymanHa pesa cbC CMeHseMU
pexeLLm NnacTMHM NoKasea KOJKo e TBbpa MHCTPYMEHTa, ocobeHo npu obpaboTkata Ha
CTOMaHEeHU 1 YyryHeH KOMMOHEHTMN.

/E — OT cTpaHa 37
Tyk MmOXeTe fa HamepuTe NoBeYve MHopMaLms 3a NpoaykTa. cts.ceratizit.com/bg/maximill-tangent


cts.ceratizit.com/bg/maximill-tangent
cts.ceratizit.com/bg/maximill-tangent

NpeanmcTBaTa Ha MaxiMill — Tangent HakpaTKo:

A
A
A

ctabunHa 1 Meka cucTema 3a psidaHe

3[paBaTa KOHCTpyKuns no3sonssa 4o 50% noBeye nogaBaHe Ha 3b6a

pa3HoobpaseH Habop OT AbpKayum ¢ pa3nuyHy Bpb3ku: G (pesda) / A (aopHukoBa cpesa)/ C
(umMnMHAPWMYHa onaluka)

MakcumaneH 6pon 3661 Ha kopnyca Ha ppesaTta nopagu TaHreHumanHo 3aTaraHe
Hai-go6pu xapakTepuCTUKM Ha akcuarnHo u paguanHo bueHe bnarogapeHve Ha

npeunsHo 3atodeHute CPI1 1 TecHUTE NPOU3BOACTBEHU AOMYCKN Ha AbpXayuTe

Mo-manko Bubpauumn 6narogapeHne Ha HepaBHOMepHaTa CTblNka Ha 3bbute

Obp3a cMsHa Ha MHCTPYMEHTM bnarogapeHue Ha no-gobparta 4OCTbMHOCT

. CbBMeCTUMa 1 C
aHTVIBI/IGPaLWIOHeH AbpPXKay

— 3a MakcMmanHa HaaeXaHoCT Ha npoLieca,
[10pV 3@ KOMMOHEHTWU C TPYAEH AOCTbI




3aTo4yeHu CPI1 ¢ nsknwountenHo ctabunHm pexewm proose

A

> > > >

— YeneH pexely pb6

CMEHSEeMN pexeLyn NNacTUHN 3a LWMPOK CNekTbp oT npunoxeHua P/ K/ S /M
4 n3nonseaemu pexewm pbba

CtpyxkouyneHe: -F50 n -M50

MpeumsHOo 3aTOYEHN CMeHseMu pexeLun nnacTnHy (ronemuHa -09 un -13)
Makc. abnboynHa Ha nogaBaHe:

- npu CPI1 ronemuHa -09 > 8 mm
- npu CI1P ronemuHa -13 > 12 mm

0/— brnos paaunyc
2\ 0,8 mm

PaBHOMepeH npouec no
dpe3oBaHe no uanara
OBbJIDKMHA Ha pexewus pbo

— MankusaT pagvaneH 3ageH
BIbJ1 OCUTypsiBa MakcMMarnHa

— 33 PaBHOMEPHO cTabunHocT
pasnpezerneHve Ha cunara
Ha pA3aHe U OTHEMaHe Ha
martepuan
MakcumanHa ctabunHocT YBenuyaBaHe Ha
Ha pexeLins pbo eKcnnoaTaLVoHHUSA XNUBOT

h 4 b 4

YBenunyaBaHe Ha NPOn3BOAUNTESTHOCTTA
M NPpoOAaAYKTUBHOCTTa

Bb3MOXHM ca BUCOKMK nogaBaHuA

.brnarogapeHue Ha cBpbxcTabunHaTa KOHCTPYKLUS!, BUCOKONPOU3BOANTENHUTE
CMEHSIEMU PEXELLN NNACTUHU C YETUPU pexeLum pbba 1 TaHreHUManHoTo
3ataraHe Ha MaxiMill — Tangent Beye morat necHO 1 MIKOHOMUYHO Aa

ce obpaboTBaT 4OPY KOMMNOHEHTU C KOHTYPY Ha CMYLLEHUS — C BrpageHo
TypbonogasaHe.”

Pob6bpT ®pein, NpoayKToB MEHUAXKBP 3a cMCTeMU 3a pe3oBaHe
CbC CMeHAeMU NNnacTuHun




WTX — Micropilot

CMfHa Ha MHCTPYMEHTM,
HamMmansiBaHe Ha BpeMeTo "
pa3xoaute ¢ MakCMmManHa
npeunusHocCT

Hosata Hu paspaboTtka WTX — Micropilot npaBvu HEBb3MOXXHOTO Bb3MOXHO:
AKO B MMHaNoTO NpobMBaHETO NOA HAKIIOH UIN B 320051EHN MOBBHPXHOCTU €
610 Bb3MOXHO camMo ¢ dhpesa, cera € HeobxoaMmM camo eAUH UHCTPYMEHT:
WTX — Micropilot. >Kenaete nu ga HanpaBute 90° 3eHkepoBaHe Ha Bxoda Ha
oTBopa? ToBa Moxe cTaHe ¢ egHa onepauust ¢ WTX — Micropilot. Ta cnectsaBa
CMsiHaTa Ha UHCTPYMEHTU, BPEME 1 Pa3XoMu.

MepdekTHO cbyeTaHo ¢ HaweTo Mukpo cepeasio WTX — Micro ot 8xD - 30xD,
NMUIIOTHOTO CBPEANIO Ce M3MOoNn3Ba Npy AbN6oYMHa Ha npobuBaHe ao 2,5xD.
BrnarogapeHune Ha ycbBbpLUEHCTBAHATa CU YenHa reomeTpus ¢ 160° bron
npw Bbpxa, MIHCTPYMEHTBT rapaHTupa, Ye nocrneaBaloTo CBPEANIo MOXe Aa
ce Bpexe 4ncTo u 6e3 npenatcTeus. CneymanHoTo nokputne Dragonskin
ocurypsiBa ONnTMMarsHo OTBEXAaHEe Ha CTPYKKUTE U NO-AbIbr XUBOT Ha
WHCTPYMEHTA.

WNT

© "\ - oT cTpaHa 12
ﬂ Tyk MmoxeTe fa HamepuTe noBeyve MHopmauus 3a NpoaykTa.

cts.ceratizit.com/bg/wtx-micro


cts.ceratizit.com/bg/wtx-micro
cts.ceratizit.com/bg/wtx-micro

NMpeanmctBaTta Ha WTX — Micropilot:

A
A

Han-cbBpemeHHaTa TexHonorus: OcHoBa, reoMeTpusi, MOKpUTHE

WTX — Micropilot (nunotHo cepeano) n WTX — Micro (cBpeano 3a Abnboku oTBopu)
Ca Hanb/IHO CbrnacyBaHn eaHo C Apyro

Bes 3aceykun Ha cBpeanoTo 3a Abnbokn oTBOpU BnarogapeHve Ha TECHUTE JOMYCKK
OnTumanHo oTcTpaHsBaHe Ha CTPYXKUTe BriarogapeHne Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa
yenHa reomeTpusa n nokputneto DPX74M Dragonskin

Bb3MOXxHO e 3eHkepoBaHe nog brbn 90° Ha Bxoga Ha oTBopa (npw npaso pa3npobrBaHe)

Hait-Bucoka NnpousBoAUTENHOCT M HageXOHOCT Ha Nnpoueca 6narogapeHue
Ha oNTMMU3MpaHaTa reoMeTpUs U BUCOKOe(heKTUBHOTO NOKPUTUE

[pekTHO NpoGuBaHe Ha NpaBu, HAaKNIOHEHW U 3a06eHN MOBbPXHUHM C HakmoH Ao 50°

3HaunTenHa MKOHOMMUSA Ha BpemMe U pa3xoau nopaau otnagaHeTo
Ha AONBJTHUTENTHUA UHCTPYMEHT — 2 CTBLNKU Ha npoueca BMeCcTo 3

Bb3mMoxHO e OVNPEKTHO I'IpOGI/IBaHe B U3MNbKHaMum Bb3moxHO e OUPEKTHO r|p06|/|BaHe B MOBBPXHUHU MO HAKIOH A0 50°
1 BONbOHATK NOBBbPXHUHU mnn o 90°, Bb3MOXHO e 3EeHKepoBaHe npu nyocko pa3npo6V|BaHe



MaxiMill — Slot-SNHX

34paBa cMcTemMma oT AUCKOBM
dpe3u 3a rmagko psizaHe

CERATIZIT

MaxiMill — Slot-SNHX: Meko dhpe3oBaHe Ha KaHanu

KoraTto TpsiGBa oa ce n3paboTaT KaHanu B CTOMaHa, HepbXgaeMa CToMaHa, YyryH unm
anyMUHUN, MHOFO MexXaHu1LM BCe OLLe ynopuTo ce 6opaT ¢ HecTabunHuTe npoLecu Ha
obpaboTka. B TaknBa criyyan mekopexeLimte ANCKOBU dhpesun, KOMTo morat aa 6vaaTt
YH/MBEpCanHo agantupaHu KbM pasnunyHuTe paboTHM Npean3BruKaTencTBa, B CbLOTO
BpeMe ocurypsisaT ONTMMU3MpPaHK OT rfeaHa Touka Ha pasxoante paspesn. Tyk ce siBsBac
uctemarta MaxiMill — Slot-SNHX kosTo, bnarogapeHue Ha WMpokaTa rama oT AbpKayu 1
CMEHSIEMU pexeLLn NnacTUHKU, MoKpMBa ONTUMArHO LMPUHU Ha psidaHe

oT 6 MM go 16 mm n gnameTtpu ot 50 mm go 200 mm.

i — oT cTpaHa 43
Tyk MOXeTe Aa HaMepuTe noBeye MHOPMaLMA 3a NPoAYKTa. cts.ceratizit.com/bg/maximill-slot-snhx


cts.ceratizit.com/bg/maximill-slot-snhx
cts.ceratizit.com/bg/maximill-slot-snhx

NMpepumcTBa/nonsu

A Wwmpoka rama gbpxayu ¢ pas3nuyHu Bpb3ku G (pesba),
A (nopHukoBa cpesa) u C (UunuHapuyHa onatuka)
A wwupvHa Ha pA3aHe oT 6 MM o 16 MM 1 anameTbp oT 50 mm o 200 Mmm
A ByCOKa NPOM3BOAUTENHOCT M HALEXKAHOCT Ha npoueca bnarogapeHue
Ha BLTPELLUHOTO 3axpaHBaHe crnopeps HyxauTe
A HamaneH puck OT 3acsaHe Ha CTPYXKU nopaaun ohopMIIEHMETO Ha pa3pesa
A 6e3 cmyLwaBallym KOHTYpUM OT YenHaTa cTpaHa nopaan TECHUTE NPON3BOACTBEHM
[AOMNYCKW Ha HocUTeNs
A JlecHo aganTupaHe Ha cuctemMaTa KbM CneumanHi pasmepu 1 cneumanHn MHCTPYMEHTH

Obpxay

A HagexaHu CMeHsieMM pexeLln NAacTUHU C LWMPOK CNeKTbP OT npunoxerns P/ M/ K/ N
A Han-gobpu xapakTepuCTUKM Ha akcuarnHo u paguanHo bueHe GrnarogapeHue

Ha npeumsHo 3aTovyeHuTe CPI1

naocka OCHOBa Ha kaHana u gobpa cesoboga Ha ABuxeHneTo bnarogapeHune Ha
3aTOYeHNTE CMEHSEMM MMACTUHM 1 aganTUPaHOTO NOMOXeHMe 3a MOHTax Ha CPI1

B ObpXaya

A 00603HayveHne Ha abpxaynte u NnacTuHuTe — 6e3npobrnemMeH MoHTax

cPn
>

L e¢ | ngBa CPIM nsacHa CPI1

HoBata chpe3a MaxiMill — Slot-SNHX B TecT 3a usgpbwXnmBocT

MpunoxeHue: CtpaHnyHa obpaboTka oT3ag Bpon nponsBeaeHn YyacTu
MaTtepuan: SG-Iron 500 / EN-GJS 500
NHcTpymeHT: MaxiMill — Slot-SNHX 700
a; 3 MM
a, 42 Mm 600
U3apbxnueBocT
Ha UHCTPYMEHTa, 500
u3spaseHa B 6poin 600 Gpost
nsgenus: 400
300

A T[lo-gobpa paboTa GrnarogapeHve Ha ronemus

3aTterarteneH BUHT Ha CMeHAeMUTe niacTtnHu 200 | KOHKYypeHLuuns
A Tlo-meko psisaHe B CpaBHEHWE C KOHKYPEHTUTE

OGnarogapeHne Ha 3aTtoyeHus pexeLy pbo 100
A Tlo-manko pasxoau 3a o6opyasaHe

Y 0 W CceraATIZIT

6narogapeHue Ha nogobpeHaTa
N3OPBXKIIMBOCT U NO-Marsko Ha bpon
CMEHSIEMU MaCTUHU

PE3YNTAT OT TECTA

} OT1nnyHa Nnpon3BOOUTENTHOCT, AbJTbl
eKkcnnoaTtalMoHeH XUBOT 1 NiecHa ynoTtpeba!l




HanpaBnsBallo NMNOTHO CBPEAIIO

WTX — Micropilot

CobAabpxaHue

WNT CBpeano TBbPAOCNNABHO

12-15 WTX — Micropilot

WNT  LlupkynspHa n pesboBa dpesa

16-18 MonoThread — ZSGF

19 Paswwnpenune Ha npogykta MonoThread — SGF UNJF n UNJC

CERATIZIT MHCprMeHTI/I 3a CTpyroeaHe Ha CMeHdAeMU NMNnacTnHn

22-29 MaxiLock-D cTtpyrapckmn Hox ¢ DirectCooling

WNT  TebpgocnnasHa pesa

30-33 PaswupeHune Ha dppesa HPC — UNI Tun ML




dpes3oBa cuctema 3a YnctoBa obpaboTka

MaxiMill — Tangent N
A A

[unckoBa ope3oBa cucrema

MaxiMill — Slot-SNHX

CERATIZIT WNHCTpyMeHTU 3a ope3oBaHe Ha CMEHSAEeMM NracTUHN

34-36 MaxiMill - HFCD
37-42 MaxiMill — Tangent

43-47 MaxiMill — Slot-SNHX

WNT [dbpxXadn 3a MHCTPYMEHTU N akcecoapu

54-56 AKTUBEH aHTUBUOPaLMOHEH JOPHUKOB AbpXKay

MpoabmkeTe KbM NPOAYKTUTE

WNT 3aTdaraHe Ha getannu

58-60 MNG ocHOBHM NIo4mn

61-65 JonbnBaHe Ha MNG mini

[IOPHUKOB Ab



WNT \ Performance

113Usino TBBbPAOCNIABHO CBPEANO
MuHKaTIopHO CBPEasio

WTX

Hanpasnsgalyo nunoTHo capegno 90°

A CneyvanHo nunoto capeano 3a WTX — mukpo cBpesno 3a Abnboku oteopy (8xD-30xD)
A Bb3MOXHO € AMpeKTHO NpobuBaHe B HaKNOHEHM W 3206MEHN MOBBPXHOCTY C bIbM Ha

HaknoHa o 50°

A [pn paBHa NOBBPXHUHA Ha CBPeAnoBaHe Moxe fia ce peanuavpa 90° 3eHKkepoBaHe
npY BX0Za Ha 0TBOpa

< 2,5xD

£

DC 1, DC_2
mm mm
0,8 1,7
0,9 1,7
1,0 2,0
11 2,0
1,2 2,0
1,3 25
1,4 2,5
1,5 3,0
1,6 3,0
17 3,0
1,8 35
1,9 35
2,0 35
21 35
2,2 4,5
2,3 45
2,4 4,5
2,5 45
2,6 45
2,7 5,0
2,8 5,0
2,9 5,0

2}

M

K

N

S

H

DCONMS

DCONMS 14
mm

(=2 lNe > Rie BN e ) B BN <> e B e e e S R R I

OAL

SDL_1
mm
2,00
2,25
2,50
2,75
3,00
3,25
3,50
3,75
4,00
4,25
4,50
4,75
5,00
5,25
5,50
5,75
6,00
6,25
6,50
6,75
7,00
7,25

MICRO
PILOT

DPX74M

—
SIG 160°

TBbpAa cnnas (VHM)

10 692 ...

EUR
T4/9F
44,41 00800
44,41 00900
44,41 01000
44,41 01100
44,41 01200
4441 01300
44,41 01400
44,41 01500
44,41 01600
44,41 01700
44,41 01800
44,41 01900
52,70 02000
52,70 02100
52,70 02200
52,70 02300
52,70 02400
52,70 02500
52,70 02600
52,70 02700
52,70 02800
52,70 02900

[}
O
[ ]

12

— v, CtpaHa 13

— WHdopmauws 3a obpabotkata: CtpaHa 14+15

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

/13u510 TBBPAOCNIABHO CBPEANO

[laHHu 3a psizaHe

BogeLm CTOMHOCTW Ha AaHHKTE 3a pasaHe — WTX — Micropilot

Moarpyna matepuanu

HenerupaHa ctomana

P Huckonernpana cromana

BucokonerupaHa ctomana u

BUCOKONernpaHa

MHCTPYMEHTanHa cTomaHa

Heptxpaema cTtomaHa

M HepbXpaaema cToMaHa

CuB uyryH

K YyryH c HopynapeH rpacgur

KoBbK uyryH

Kosana anymuuueBa
nerupaHa cnnae

OTtnaTa anymuHueBa
nerupaHa cnnas

Meg u
MeAHW cnnasu
(6poH3/mecuHr)

MarHe3neBu cnnasu

TonnoycToitunemn
nerupanv cnnasu

TutaHoBu cnnaBu

3akaneHa ctomaHa

Tebpa uyryH

3akaneH 4yryH

Yctoiumsoct
N/mm?*/HB / HRC

420 N/mm?/ 125 HB
640 N/mm?/ 190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm? /270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm? /180 HB
930 N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm? /200 HB
1100 N/mm? /300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm? /200 HB
1010 N/mm?/300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
300 HB
780 N/mm? /230 HB
350 N/mm?/ 180 HB
500 N/mm? /260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845 N/mm?/ 250 HB
440 N/mm?/ 130 HB
780 N/mm? /230 HB
60 HB
340 N/mm?/ 100 HB
250 N/mm? /75 HB
300 N/mm? /90 HB
440 N/mm?/ 130 HB
375 N/mm?/ 110 HB
300 N/mm? /90 HB
340 N/mm?/ 100 HB
70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm?/ 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55 HRC
56-60 HRC
61-65 HRC
66-70 HRC
400 HB

* AlKOCT Ha ONBH

6es K

Ve (M/MuH)
70
60
60
60
60
70
60
60

60
50

50
35
40
40
40
70
70
70
70
70
70

0,010
0,010
0,010
0,010
0,010
0,010
0,010
0,010

0,010
0,010

0,005
0,005
0,005
0,005
0,005
0,010
0,010
0,010
0,010
0,010
0,010

0,005
0,005
0,005
0,005
0,005
0,005
0,005

>@1-1,25

0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013

0,013
0,013

0,006
0,006
0,006
0,006
0,006
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013

0,006
0,006
0,006
0,006
0,006
0,006
0,006

10692...
2,5xD
>@1,25-1,5 >@1,5-2
f (Mm/06.)
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,015 0,019
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010
0,007 0,010

>@2-2,5

0,022
0,022
0,022
0,022
0,022
0,022
0,022
0,022

0,022
0,022

0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,022
0,022
0,022
0,022
0,022
0,022

0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,013

>@25-3

0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025

0,025
0,025

0,015
0,015
0,015
0,015
0,015
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025

0,015
0,015
0,015
0,015
0,015
0,015
0,015

@

(e}
[aHHuTe 3a pA3aHe ca CMIHO 3aBMCUMMU OT BbHLUHUTE YCINOBUA, KaTo Hanp. cTabunHoCTTa Ha 3aTsiraHe Ha WHCTPYMEHTa U fetanna, MaTepuana u tuna
mawwHal [NocoyeHnTe CTONHOCTY ca Bb3MOXHM AaHHU 3a psA3aHe, KouTo TpﬂﬁBa [a ce Kopurupar Harope unu Hagony B 3aBUCUMOCT OT pa6OTHVITe yCJ'IOBMFI!

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance M3uano TebpAOCHNABHO CBPEAno
TexHuuyecka nHpopmaLms

WTX - Micropilot npenopbka 3a npunoxeHue

06wy ykasaHus

MpenopbyBa ce MHCTPYMEHTLT [1a Ce M3NOoN3Ba C BbHLWHO OxNaxaaHe. YBepeTe ce, Ye oxnaxaallata cMasoyHa TeYHOCT ce noaaea
AMPEKTHO KbM BbpXa Ha MHCTPYMeHTa. ToBa ocUrypsiea [LOCTaTbYHO OXMaXgaHe v OTBeXAAHE Ha CTPYXKuTe.
/3non3gaiiTe HawwaTa npenopbka 3a AaHHW 3a psA3aHe, koraTo M3nonasaTte MHCTPYMEHTA.

1. TIunoTHoO cBpeanoBaHe Ha HaknoHeHU Ui 320611€eHM NOBBPXHNHU

MunoTeH OTBOP C €AMH XOf A0 MakcUManHata 4bnbounHa Ha npobusare ot 2,5xD. HaknoHeHu unu 3a06neHun NoBbPXHUHM C
MakcumarneH HaknoH go 50° morart ga ce obpaboTeat 6e3 npeaBapuUTENHO M3paBHsIBaHe. He MOXe Aa ce NPUIoXiu 3EHKEPOBaHe
npu BX0Za Ha 0TBOPA NPW HAKMOHEHM MK 320651eHN NOBBPXHUHN.

MmaKc. ; /4 r/‘ MmaKc.
2,5xDC_1 5 / / 2,5xDC_1

.

MaKc.
2,5xDC_1

2. MunotHo cepeanosaHe ¢ 90° acka

BkapBaHe Ha NUNOTEH OTBOP C eAMH Xof. AKO € He0OX0AMMO, MOXeE Aa ce Npunoxu gonbiHutenHa 90° dacka Ha Bxoaa Ha 0TBOpa
(npw nnocko pasnpobuBaHe), cned LOCTMraHe Ha AbnboynHaTa Ha cepeanosate ot 2,5xD.

|
7 1R

14 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

/13u510 TBBPAOCNIABHO CBPEANO
TexHuuyecka nHpopmaLms

13uncnsisaHe Ha ,El,'bJ'I60‘-IVIHaTa Ha NUII0THUA OTBOP

npw pa3npobuBaHe Nog HaKMoH

Mpu pa3npobuBaHe Nof HakNoH ocTaBallaTa AbnboyYnHa Ha MUNOTHUA
OTBOP Ce NPOMEHs B 3aBMCUMOCT OT brbia Ha HaknoHa. ToBa Moxe fia

ce onpeaenv no cneatxara gopmyna:

L =SDL_1 - (DC_1 x tan(a))

DC_1 = [nameTbp Ha pexelms pbo
SDL_1 = gbnxuHa Ha cTbnano (makc. 2,5xDC_1)

a = Brbfl Ha HaKNOHa NOBBPXHWHA Ha AeTainuTe (Makc. 50°)
L = ocraBawja AbN60YMHA HA NUOTHNS OTBOP

W34nCnEHNE Ha MakcMManHaTta aAbnboynHa Ha
cepeanosaHe ¢ 90° 3eHkepoBaHe

CneqHata dopMmyna MoXe fia ce U3nonaea 3a onpefensHe Ha
MakcumanHata AbnbounHa Ha CBpeAnoBaHe, BknioumuTenHo 90°

3eHKepoBaHe.

L= (%) +SDL 1

DC_1 = [lnameTtsp Ha pexeLmus pub
DC_2 = makc. amameTbp Ha 3eHKepoBaHe
SDL_1 = gbnxuHa Ha cTbnano (makc. 2,5xDC_1)
L = makc. gbnbounHa Ha npobusaHe

[onycku v brnu

WTX - Micropilot

Cspeano 3a ALn6oko npobuBate

cuttingtools.ceratizit.com

A
SDL_1
4

A Y
L SDL_1
y '

3a fa MoxeTe fja M3non3eare NocnefoBaTeNHo CBPEAsIa 3a MUNOTHU
1 obn6okv oTBOpM 6€3 coMbCHK,Npobnem Tpsbea Aa cnassate
cnepHoto: AD = @D (nunoten otBop) — @D (abn6oK 0TBOP) > 0

WTX - Micropilot

A1/2D

Cepeano 3a Abn6oko npobuBaxe

\
MpobuaHe Ha nunoteH oteop @ D

Hait-ronsm pasmep

MunoteH otBop @ D

Hait-manbk pasmep

15



WNT \ Performance Liupkynapka u pesbosa ppesa
MonoThread

MonoThread — LiupkynspHa onaLukosa pe3boHapesHa dpesa

A c xopurvpan npocun

60°
ﬁ M SA AITIN
RIL
< 30D @

N
m
T
o

APMX
LH

DC
i
i
i
i
DCONMS

OAL

TBbpAa cnas (VHM)
50 545 ...
DC Pesba TP OAL  APMX LH DCONMS s ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1/5D
1,53 M2 0,40 39 0,80 6,0 3 3 91,09 02000
2,37 M3 0,50 58 1,35 9,5 6 3 91,09 03000
3,10 M4 0,70 58 1,95 12,5 6 3 91,09 04000
3,80 M5 0,80 58 2,30 16,0 6 3 91,09 05000
4,65 M6 1,00 58 2,70 20,0 6 3 91,09 06000
6,00 M8 1,25 58 3,20 24,0 6 3 91,09 08000
7,80 M10 1,50 64 3,80 31,5 8 3 113,50 10000
9,00 M12 1,75 73 4,55 378 10 3 127,60 12000
60°
sexp || M || KA
=T
50 550 ...
DC Pesba TP OAL  APMX LH DCONMS s ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1/5D
1,53 M2 0,40 39 1,00 10,4 3 3 102,50 02000"
2,37 M3 0,50 39 1,30 12,5 3 3 97,97 03000
3,10 M4 0,70 58 1,80 16,7 6 3 97,97 04000
4,00 M5 0,80 58 2,10 20,8 6 3 97,97 05000
4,80 M6 1,00 58 2,55 25,0 6 3 97,97 06000
6,40 M8 1,25 64 3,15 33,5 8 3 121,40 08000
8,00 M10 1,50 76 3,85 41,5 8 3 121,40 10000
P °
M O
K [ )
N [}
S [}
H

1) 5xD — v, /f, cTpanuya 21

Mpw 3uncrsiBaHe Ha CKOPOCTTA Ha NOAABaHe 3a LUPKYNSPHO (pe3oBaHe TpsGBa Aa ce B3eMe NPeaBua Aanu Ce U3NoM3sa KOHTYPHO NoAaBaHe Vi Ui
nofjasaHe o MbTA Ha LIGHTPanHaTa TOuKa Vi,

@ — rnaBa 7 - LlupkynsipHa u pea6oBa cpesa

16 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance Liupkynapka u pesbosa ppesa
MonoThread

MonoThread — LiupkynspHa onaLukosa pe3boHapesHa dpesa

A c xopurvpan npocun

60°
ﬁ UNC |\ S A, AITIN
RIL
< 30D @

N
m
m
o

APMX
LH

DC
i
i
i
i
DCONMS

OAL

TBbpAa cnas (VHM)
50 557 ...
DC Pe36a TP OAL APMX LH DCONMS, ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1/5D
3,678 UNC No.10-No.12 1,058 58 317 15,5 6 3 102,70 01000
4,697 UNC 1/4 1,27 58 3,81 19,0 6 3 102,70 01400
6,000 UNC 5/16 1,411 58 4,23 23,0 6 3 102,70 51600
7,345 UNC 3/8 1,588 64 476 30,2 8 3 131,00 03800
7,700 UNC 7/16 1,814 64 5,44 35,2 8 3 131,00 71600
9,376 UNC 1/2 1,954 73 5,86 401 10 3 147,80 01200
10,920 UNC 9/16 2,117 105 6,35 45,0 12 3 194,00 91600
11,419 UNC 5/8 2,309 105 6,93 50,0 12 3 194,00 05800
15,210 UNC 3/4 2,540 105 7,62 59,7 16 4 283,30 03400
60°
<3xD || UNF || S A
=T
50 559 ...
DC Peaba TP OAL APMX LH DCONMS. ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1/5D
4,696 UNF 1/4 0,907 58 2,72 19,0 6 3 102,70 01400
6,217 UNF 5/16, 3/8 1,058 64 317 24,0 8 3 131,00 51600
7,994 UNF 7/16 1,270 64 3,81 34,5 8 3 131,00 71600
11,993 UNF 5/8 1,411 105 4,23 49,0 12 4 205,60 05800
P )
M O
K [}
N [}
S [}
H

— V,/f, cTpanmua 21

S\ — rnaBa 7 - UupkynsipHa u pe36oBa tpesa
1l Mpyu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofiaBaHe 3a LUPKyNsipHO dpe3oBaHe TpsiGBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aanu ce U3Nonasa KOHTYPHO NoAaBaHe Vi Unu

nofasaHe No NbTA Ha LeHTpanHaTa TO4Ka Viy,.

cuttingtools.ceratizit.com 17



WNT \ Performance LiupkynsipHa 1 pe3Bosa thpesa
MonoThread

MonoThread — LiupkynspHa onaLukosa pe3boHapesHa dpesa

A c xopurvpan npocun

60°
ﬁ UNC || UNF || X A, AITIN
RIL
<2xD @

APMX
LH

DC
i
i
i
i
DCONMS N
m
u

OAL

TBbpAa cnas (VHM)
50 568 ...
DC Pes6a TP OAL  APMX LH DCONMS s ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1/5D
1,400 UNC No.1/UNF No.2 0,397 58 1,19 3,8 6 3 93,24 01200
1,646 UNC No.2 / UNF No.3 0,454 58 1,36 44 6 3 93,24 02300
1,901 UNC No.3/UNF No.4 0,529 58 1,59 52 6 3 93,24 03400
2,034 UNC No.4 0,635 58 1,91 6,3 6 3 103,70 04000
2,416 UNC No.5/ UNF No.6 0,635 58 1,91 7,0 6 3 103,70 05600
55°
20| G | AA,
=T
50 569 ...
DC Pesba TP OAL  APMX LH DCONMS s ZEFP EUR
mm mm mm mm mm mm W1/5D
7,790 G1/8 0,907 64 2,72 19,5 8 3 115,00 01800
10,015 G 1/4-3/8 1,337 73 4,01 30,0 10 4 136,00 01400
12,013 G 1/2-G7/8 1,814 84 5,44 37,0 12 4 168,50 01200
15,900 G1-2 2,309 105 6,93 44,0 16 4 221,00 01000
P ]
M O
K [}
N [}
S [}
H

— v,/f, cTpanmua 21

S "\ — rnaBa 7 - LiupkynspHa v pe36osa cppesa
1l Mpu n3uMcnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofiaBaHe 3a LMPKYNsApHO (pe3oBaHe TpsibBa Aa ce B3eMe NPesBuUa Aany Ce U3Non3Ba KOHTYPHO NofaBaHe Vi uiu

nofasaHe Nno NbTA Ha LeHTpanHaTa TO4Ka Viy,.

18 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

LinpkynsipHa u pesbosa tpesa

MonoThread
MonoThread - OnawkoBa pe3boHapesHa pe3sa
A c xopurvpan npocun
60°
UNJC |\ S A, AITIN
RIL
s2xD @ ZEFP
7
; a
ZE g ,
=z
OAL o
(6]
a
TBbpAa cnas (VHM)
50 524 ...
DC Pe36a TP OAL APMX LS DCONMS, ZEFP PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm W1/5D
4,70 UNJC 1/4-20 0,907 55 14,27 36 6 4 5,6 175,60 01400
6,22 UNJC 5/16-18 1,411 62 16,32 36 8 4 7,0 191,00 05160
7,79 UNJC 3/8-16 1,588 74 20,01 40 10 4 8,6 204,80 03800
8,57 UNJC 7/16-14 1,814 79 22,87 45 12 4 10,0 258,40 07160
9,38 UNJC 1/2-13 1,270 79 26,75 45 12 5 11,5 258,40 01200
60°
S2xD | UNJF |\ KA
50 533 ...
DC Pea6a TP OAL APMX LS DCONMS., ZEFP  PHD EUR
mm mm mm mm mm mm mm W1/5D
2,44 UNJF 6-40 0,635 42 742 28 4 3 2,95 155,90 06000
3,14 UNJF 8-36 0,706 49 8,91 36 6 3 3,50 170,50 08000
3,95 UNJF 10-32 0,794 55 9,97 36 6 3 410 170,50 10000
4,70 UNJF 1/4-28 0,907 55 14,27 36 6 4 5,60 175,60 01400
6,22 UNJF 5/16-24 1,058 62 16,59 36 8 4 7,00 191,00 05160
7,79 UNJF 3/8-24 1,058 74 19,77 40 10 4 8,60 204,80 03800
9,32 UNJF 7/16-20 1,270 79 22,39 45 12 5 10,00 204,80 07160
9,38 UNJF 1/2-20 1,270 79 25,34 45 12 5 11,50 258,40 01200
12,90 UNJF 5/8-18 1,411 102 33,59 48 16 5 14,50 310,90 05800

ITw=zXxX=ZT

— V,/f, cTpanmua 21

S\ — rnaBa 7 - UupkynsipHa u pe36oBa tpesa
1l Mpyu n3uncnsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha NofiaBaHe 3a LUPKyNsipHO dpe3oBaHe TpsiGBa Aa ce B3eMe NpeABUA Aank ce U3Norasa KOHTYPHO NoAaBaHe Vi Unu

nofaBaHe No NbTA Ha LeHTpanHarta To4Ka Viy,.

cuttingtools.ceratizit.com

19



WNT

LinpkynspHa v pe3boBa pesa
[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Ycroiuusoct Marepuan Marepuan: Martepuan Marepuan:
Moarpyna matepuann Index CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka Nimmz* / HB | HRC HoMep D HoMep CHFTEEITD
P11 <015%C otrpsiTa 420 N/mm?/ 125 HB 1,0401 C15 11141 Ck15
PA.2 oTrpsTa 640 N/mm?/ 190 HB 11191  C45E 1,0718  9SMnPb28
<0,45%C
Henerupana ctomaua P1.3 nogo6pera 840 N/mm? / 250 HB 11191  C45E 1,0535 C55
oTrpsTa 910 N/mm?/ 270 HB 11223  C60R 1,0535  C55
<0,75%C
nopobpera 1010 N/mm?/ 300 HB 11223  C60R 1,0727  45S20
P.21 oTrpsTa 610N/mm?/180HB  1,7131  16MnCr5 1,6587  17CrNiMo6
P.2.2 nogobpeta 930 N/mm?/ 275 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587  17CrNiMo6
P Huckonerupana cromana
P.2.3 nogobpeHa 1010 N/mm2/300HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505  100Cr6
P.2.4 nopobpera 1200 N/mm?/375HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505  100Cr6
P.3.1 oTrpsTa 680 N/mm? /200 HB 1,4021  X20Cr13 1,4034  X46Cr13
Bucokonerupasa ctomaHa u SaKaneHa I
BUCOKONErpaHa P.3.2 1100 NNmm2/300HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 1,4034  X46Cr13
Hopamanuaupaqa
MHCTPYMEHTanHa cToMaHa raarerEl
P.3.3 1300 N/mm?/400HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 1,4034  X46Cr13
Hopamanuaupaxa
P.41 depurHa/mapTenauTHa otrpsta 680 N/mm?/200HB ~ 1,4016  X6Cr17 1,2316  X36CrMo16
Hepbxpaema cTomana
P.4.2 waprenautHa nopobpena 1010 N/mm?/ 300 HB 14112 X90CrMoV18 1,2316  X36CrMo16
M.1.1 aycrenuTHal aycTeHuTHO-(hepuTHa 3aKaneH 610 N/mm2/ 180 HB 1,4301  X5CrNi18-10 1,4571  X6CrNiMoTi17-12-2
M Hepbxpaema cTtomaHa M.2.1 aycrenutHa nopobpena 300 HB 1,4841  X15CrNiSi25-21 1,4539  X1INiCrMoCu25-20-5
M.3.1 aycrenutHaldbepuTHa (pynnexcHa) 780 N/mm?/ 230 HB 1,4462  X2CrNiMoN22-5-3 1,4501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
K.1.1 nepnutHalheputHa 350 N/mm?/ 180 HB 0,6010  GG-10 0,6025 GG-25
CuB YyryH
K.1.2 nepnutha (MapTenautHa) 500 N/mm?/260HB  0,6030  GG-30 06045 GG-45
K.2.1 depurten 540 N/mm?/ 160 HB 0,7040 GGG-40 0,7060 GGG-60
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2 nepnuten 845N/mm?2/250 HB  0,7070  GGG-70 0,7080 GGG-80
K.3.1 oeputen 440 N/mm?/ 130 HB 0,8035 GTW-35-04 0,8045 GTW-45
KoBLK uyryH
K.3.2 nepnuten 780 Nmm?2/230HB  0,8165  GTS-65-02 0,8170  GTS-70-02
eI T N.1.1 He ce sakanssa 60 HB 30255 AI99,5 3,3315  AlMg1
UDLELEICGUMETS N.1.2 sakansieace 3akaneHa 340N/mm?/100HB 31355  AICuMg2 32315  AlMgSit
N.2.1 <12 % Si, He ce 3akansia 250 N/mm?/ 75 HB 3,2581  G-AISi12 3,2163  G-AISi9Cu3
Omstaanymmunuesa 9 5 <4505 sakanseace 3akanena 300N/mm2/90HB 32134  G-AISi5CulMg 32373 G-AISi9Mg
nerupaua cnnas
N N.2.3 >12 % Si, He ce sakansisa 440 N/mm?/ 130 HB G-AlSi17Cu4Mg G-AISi18CuNiMg
N.3.1 Asrtomatha nervpana, PB>1% 375 N/mm2/ 110 HB 2,0380  CuZn39Pb2 (Ms58)  2,0410 CuZn44Pb2
Mean
MeaHu cnnasu N.3.2 Cuzn, CuSnzn 300 N/mm?/ 90 HB 2,0331  Cuzn15 2,4070  CuZn28Sn1As
(6poH3/mecuHr)
N.3.3 CuSn, 6esonosHa Mea 1 enekTponuTHa Mes 340N/mm?/100HB  2,0060  E-Cu57 2,0590 CuZn40Fe
MarHe3ueBu cnnaeu N.4.1 Marteawii v MarHeavesy cnnasiu 70HB 3,5612  MgAl6Zn 3,5312 MgAI3zZn
S.4141 oTrpsiTa 680 N/mm?/200HB  1,4864  X12NiCrSi 36-16 1,4865  G-X4ONICrSi38-18
Ha ocHosarta Ha FE
S1.2 3akaneHa 950 N/mm?/ 280 HB 1,4980  X6NiCrTiMoVB25-15-2  1,4876  X10NiCrAITi32-20
flonmovcIoiie s S.241 oTrpaTa 840 N/mm?2/250HB  2,4631  NICr20TiAl (Nimoic80A) 34856  NiCr22Mo9Nb
nerupaxu cnnaesu
S S.2.2 HaocHosata Ha Ni nnm Co 3akaneHa 1180 N/mm?/350HB  2,4668  NiCri9Nb5Mo3 (Inconel 718) ~ 2,4955  NiFe25Cr20NbTi
S.2.3 otnsTa 1080 N/mm?/320HB  2,4765  CoCr20W15Ni 1,3401  G-X120Mn12
S.3.1 Yver tutaH 400 N/mm? 37025  Ti99,8 3,7034  Ti99,7
TuTaHOBM cNnNaBu S.3.2 Anda +6era cnnasu 3akaneHa 1050 N/mm?2/ 320 HB 3,7165  TiAl6V4 Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo
S.3.3 Beracnnasu 1400 N/mm?/410 HB  Ti555.3  Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr  R56410  Ti-10V-2Fe-3Al
BakaneHa u
HAA HOpManu3npaHa HB-EBIRC
3akaneHa cTomaHa ::zsaMgiﬁ:paHa 0-00HRC
BakaneHa u 61-65 HRC
H HOpManuaupaqa
3akaneHa u 66-70 HRC
HOpManuaupaqa
TebpA uyryH omnaTa 400 HB
3akaneH 4yryH SELEIEIR 55 HRC
HopManuanpaxa

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

* AKOCT Ha ONBH

20 cuttingtools.ceratizit.com



WNT

[laHHW 3a psizaHe

OpWEHTUPOBBYHM AaHHM 33 psi3aHe

WHpeke

P14
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P3.3
P41
P.4.2
M.
M.241
M.3.1
KA1
KA1.2
K.24
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
NA1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
AN
$.1.2
S.21
S.2.2
$.2.3
S.31
$.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
HA.4
H.21
H.341
0.11
0.1.2
0.21
0.2.2
0.341

50 545 ..., 50 550 ..., 50 557 ..., 50 559 ..., 50 568 ..., 50 569 ...

Ve (M/MuH)

60-120
60-120
60-120
60-120
60-120
60-90
60-90
60-90
60-90
50-80
50-80
50-80
50-80
50-80
60-90
60-90
60-90
40-80
40-80
40-80
40-80
40-80
40-80
100-200
100-200
100-200
100-200
60-140
50-200
50-200
50-200
50-200
20-40
20-40
20-40
20-40
20-40
20-40
20-40
20-40

100-200
100-200
100-200
100-200
60-140

215-59

0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,02-0,06
0,02-0,06
0,02-0,06
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,11
0,04-0,1

0,04-0,1

0,04-0,06
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,16
0,04-0,11
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05
0,03-0,05

0,06-0,16
0,06-0,16
0,06-0,16
0,06-0,16
0,05-0,15

AITiN - Performance
13UsN0 TBbPAOCNNABEH
26,0-11,9
f, (MM/366)

013-017
013-0,17
013-0,17
013-0,17
013-0,17
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,09-0,14
0,06-0,11
0,06-0,11
0,06-0,11
013-0,17
013-0,17
013-0,17
013-0,17
013-0,17
013-0,17
0,13-0,16
0,13-0,16
0,07-0,16
0,07-0,16
0,07-0,11
0,14-0,19
0,14-0,19
0,14-0,19
0,07-0,17
0,06-0,07
0,06-0,07
0,06-0,07
0,06-0,07
0,06-0,07
0,06-0,07
0,06-0,07
0,06-0,07

0,19-0,22
0,19-0,22
0,19-0,22
0,19-0,22
0,14-0,20

@12,0-20,0

0,18-0,20
0,18-0,20
0,18-0,20
0,18-0,20
0,18-0,20
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,14-0,18
0,12-0,13
0,12-0,13
0,12-0,13
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,17-0,18
0,13-0,14
0,19-0,20
0,19-0,20
0,19-0,20
0,17-0,18
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,22-0,3
0,22-0,3
0,22-0,3
0,22-0,3
0,20-0,25

Ve (M/MUH)
80-150
80-120
80-120
80-120
60-100
80-120
80-100
80-100
80-100
70-90
60-80
50-70
70-90
60-80
60-100
60-100
60-100
80-120
80-120
80-100
80-100
80-100
80-100
100-400
100-400
100-400
100-400
100-250
100-400
100-400
100-400
100-400
40-100

40-100

100-400
100-400
50-80
50-80

50524 ..., 50533 ...

@24-59

0,015-0,04
0,015-0,04
0,015-0,04
0,015-0,04
0,01-0,04
0,015-0,04
0,015-0,04
0,010-0,04
0,010-0,04
0,01-0,03
0,006-0,02
0,006-0,02
0,006-0,02
0,006-0,02
0,01-0,04
0,01-0,03
0,01-0,03
0,02-0,06
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,015-0,05
0,015-0,03
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,04-0,09
0,01-0,04

0,01-0,04

0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08
0,03-0,08

AITiN - Performance
13uAno TBbpAocnnaBeH
26,0-11,9
f, (MM/366)
0,04-0,08
0,04-0,08
0,04-0,08
0,04-0,08
0,04-0,06
0,04-0,08
0,04-0,08
0,04-0,08
0,04-0,08
0,03-0,05
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,04
0,02-0,04
0,04-0,08
0,03-0,06
0,03-0,06
0,06-0,12
0,05-0,10
0,05-0,10
0,05-0,10
0,05-0,08
0,03-0,08
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,04-0,07

0,04-0,07

0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15

@12,0-20,0

0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,04-0,10
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,08-0,15
0,06-0,12
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,04-0,06
0,08-0,10
0,06-0,10
0,06-0,10
010-0,15
0,10-0,12
0,08-0,15
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,12-0,20
0,07-0,12

0,07-0,15

0,15-0,20
0,15-0,20
0,15-0,20
0,15-0,20

@

MapameTpuTe Ha pexuMa Ha psi3aHe 3aBUCAT M3KMIOYUTENHO OT BLHLUHUTE YCTIOBWS, KaTo Hanp. CTaBUMHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa Y U3AENMeTo, MaTepuana i Tuna Ha
maLuHatal MocoyeHnTe CTOMHOCTM NPeACTaBNABAT Bb3MOXHM NapaMeTpi 3a psiaHe, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT paboTHUTE YCNoBYUS MOraT Aa ce Kopurupar ¢ okono £20%!

cuttingtools.ceratizit.com

21



CERATIZIT \ Performance

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DCLN 95° DC — Ctpyrapcku HOX CbC 3atsiraHe ¢ nputuckay

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

B

Direct
Cooling
OAL 4
Cxemata untocTpupa AsICHOPEXELL MHCTPYMEHT nsB8 AsiCHa
70510... 70510...
0603HaueHue no ISO H B OAL LH WF  CRNT CNT  MomeHT Ha 3aTsraHe CmeHsiema nnacTtuHa EUR EUR
mm  mm mm mm mm Nm 2A/24 2A/24
DCLN R/L 2020 X09 DC 20 20 94 25 25 M6 G1/8" 2 CN.. 0903 232,42 52000 232,42 52001
DCLN R/L 2020 X12 DC 20 20 101 32 25 M6 G1/8" 4 CN.. 1204 232,42 62000 232,42 62001
DCLN R/L 2525 X12 DC 25 25 116 32 32 M6 G1/8" 4 CN.. 1204 232,42 62500 232,42 62501
DCLN R/L 3225 X12 DC 32 25 132 32 32 M6 G1/8" 4 CN.. 1204 255,03 63200 255,03 63201
DCLN R/L 2525 X16 DC 25 25 122 38 32 M6 G1/8" 6,5 CN.. 1606 257,39 72500 257,39 72501
DCLN R/L 3232 X16 DC 82 32 142 42 40 M6 G1/8" 6,5 CN.. 1606 262,73 73200 262,73 73201
DCLN R/L 3232 X19 DC 32 32 142 42 40 M6 G1/8" 6,5 CN.. 1906 269,36 83200 269,36 83201
DCLN R/L 4040 X19 DC 40 40 167 42 50 M6 G1/8" 6,5 CN.. 1906 277,65 94000 277,65 94001
3arterateneH TebpAocnnasHa Lindr c pesbda
BUHT noAanoxHa
nnactuHa C
70950.. 70950... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR EUR
3a apTUKYNeH Homep 2A/28 2A/28 2A/28
70510 52000/ 70 510 52001 M3x7 - IP 414 819 9,19 848 M6x6 3,84 86700
70510 62000/ 70 510 62001 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 810 M6x6 3,84 86700
70510 62500/ 70 510 62501 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 810 M6x6 3,84 86700
7051063200/ 70 510 63201 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 810 M6x6 3,84 86700
70510 72500/ 70 510 72501 M5x14 - IP 546 821 15,53 814 M6x6 3,84 86700
70510 73200/ 70 510 73201 M5x14 - IP 546 821 15,53 814 M6x6 3,84 86700
70510 83200/ 70 510 83201 M5x14 - IP 546 821 16,64 816 M6x6 3,84 86700
70 510 94000/ 70 510 94001 M5x14 - 1P 546 821 16,64 816 M6x6 3,84 86700
“R - e
X-06pasnu Kntou-D BuHToBa Tana
npuUTMCKauy oxnaxaatia
Te4YHOCT
70950 ... 80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTu EUR EUR EUR
3a apTUKYneH Homep 2A/28 Y7 2A/28
70510 52000/ 70 510 52001 30,48 823 T09-IP 1450 126 G1/8" 4,59 294
70510 62000 / 70 510 62001 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 459 294
70510 62500/ 70 510 62501 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 459 294
70510 63200/ 70 510 63201 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 459 294
70510 72500/ 70 510 72501 33,74 825 T20-IP 16,17 129 G1/8" 459 294
70510 73200/ 70 510 73201 33,74 825 T20-IP 16,17 129 G1/8" 4,59 294
70510 83200/ 70 510 83201 36,92 826 T20-IP 16,17 129 G1/8" 4,59 294
70510 94000/ 70 510 94001 36,92 826 T20-IP 16,17 129 G1/8" 459 294

22 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYMeHTU 3a CTpyroBaHe CbC CMEHsSieMMU MNacT1HM

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DCBN 75° DC — Ctpyrapcku HOX CbC 3aTsiraHe ¢ npuTickay

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

Direct

Cooling

0O603HayeHune no ISO H
mm

DCBN R/L 2525 X12 DC 25
DCBN R/L 2525 X16 DC 25

Pe3sepBHuU yacTu

3a apTUKyneH Homep
70507 82500/ 70 507 82501
70507 62500/ 70 507 62501

PesepBHuM yacTu

3a apTUKyneH Homep
70507 82500/ 70 507 82501
70507 62500/ 70 507 62501

cuttingtools.ceratizit.com

mm
25
25

OAL
mm

114
120

LH
mm

30
36

Cxemara UniocTpupa AsiCHOPEXELL MHCTPYMEHT

WF
mm

22
22

CRNT

M6
M6

nas
70 507 ...
CNT  MomeHT Ha 3aTsraHe CMeHsiema nnactuHa EUR
Nm 2A/24
G1/8" 4 CN.. 1204 232,42 82500
G1/8" 6,5 CN.. 1606 257,39 62500
3ateratenex TebpaocnnasHa
BUHT NOANOXHa
nnactuHa C
70950.. 70950..
EUR EUR
2A/28 2A/28
M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 810 M6x6
M5x14 - IP 546 821 1553 814 M6x6
i ‘
X-06pasnu Knioy-D
npuTMCKauM
70950 ... 80950 ...
EUR EUR
2A/I28 Y7
30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8"
33,74 825 T20-IP 16,17 129 G1/8"

AsicHa

70 507 ...

EUR
2A/24

232,42 82501
257,39 62501

LLnchT ¢ pesba

70950 ...

EUR
2A/28

3,84 86700
3,84 86700

BuHToBa Tana
oxnaxpatya
TeYHOCT

70950 ...

EUR
2A/28

4,59 294
4,59 294

23



CERATIZIT \ Performance

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DDJN 93° DC — Ctpyrapcku HOX CbC 3aTsiraHe ¢ nputuckay

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

B

Direct
Cooling
Cxemata untocTpupa AsICHOPEXELL MHCTPYMEHT nsB8 AsiCHa
70546.. 70546 ...
0603HaueHue no ISO H B OAL LH WF  CRNT CNT  MomeHT Ha 3aTsraHe CmeHsiema nnacTtuHa EUR EUR
mm mm mm mm mm Nm 2A/24 2A/24
DDJN R/L 2020 X11 DC 20 20 99 30 25 M6 G1/8" 2 DN.. 1104 232,42 82000 232,42 82001
DDJN R/L 2525 X11 DC 25 25 114 30 32 M6 G1/8" 2 DN.. 1104 232,42 82500 232,42 82501
DDJN R/L 2020 X15 DC 20 20 109 40 25 M6 G1/8" 4 DN.. 1504 / 1506 232,42 72000 232,42 72001
DDJN R/L 2525 X15 DC 25 25 124 40 32 M6 G1/8" 4 DN.. 1504 / 1506 238,56 72500 238,56 72501
DDJN R/L 3225 X15 DC 32 25 140 40 32 M6 G1/8" 4 DN.. 1504 / 1506 255,03 73200 255,03 73201

(e}
@ Mpu ynotpeba Ha DN.. nanonssaite 1504 cmeHsieMu NNacTuHM NOANOXHA NnacTuHa apt. Homep 70 950 40000.

w o @

3aterateneH HM noanoxka D LLnchT ¢ pesba
BUHT
70950... 70950... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR EUR
3a apTUKYNeH HoMep 2A/28 2A/28 2A/28
70 546 82000/ 70 546 82001 M3x7 - IP 414 819 455 808 M6x6 3,84 86700
70 546 82500/ 70 546 82501 M3x7 - IP 414 819 4,55 808 M6x6 3,84 86700
70 546 72000/ 70 546 72001 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 811 M6x6 3,84 86700
70 546 72500/ 70 546 72501 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 811 M6x6 3,84 86700
70546 73200/ 70 546 73201 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 811 M6x6 3,84 86700
-
- —- Wl
X-o6pasnu Kniou-D BunToBa Tana
npuTUcKayn oxnaxaauwa
TEYHOCT
70950 ... 80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR EUR
3a apTUKyneH Homep 2A/28 Y7 2A/28
70 546 82000 / 70 546 82001 36,37 835 T09-IP 14,50 126 G1/8" 459 294
70 546 82500/ 70 546 82501 36,37 835 T09-IP 14,50 126 G1/8" 459 294
70546 72000/ 70 546 72001 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 4,59 294
70 546 72500/ 70 546 72501 30,06 824 T15-IP 15,33 128 G1/8" 459 294
70546 73200/ 70 546 73201 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 459 294

24 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DSSN 45° DC — CTtpyrapckut HOX CbC 3aTsiraHe ¢ nputuckay

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

B

Direct
Cooling !
OAL -
Cxemata untocTpupa AsICHOPEXELL MHCTPYMEHT nsB8 AsiCHa
70517... 70517 ..
0603HaueHue no ISO H B OAL LH WF  CRNT CNT  MomeHT Ha 3aTsraHe CmeHsiema nnacTtuHa EUR EUR
mm mm mm mm mm Nm 2A/24 2A/24
DSSN R/L 2020 X12 DC 20 20 104 35 16,7 M6 G1/8" 4 SN.. 1204 232,42 62000 232,42 62001
DSSN R/L 2525 X12 DC 25 25 119 35 24,2 M6 G1/8" 4 SN.. 1204 232,42 62500 232,42 62501
DSSN R/L 3225 X12 DC 32 25 135 35 24,2 M6 G1/8" 4 SN.. 1204 255,03 63200 255,03 63201
3arterateneH HM noanoxka S Lindr ¢ pesba
BUHT
70950... 70950... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR EUR
32 apTUKyneH Homep 2A/28 2A/28 2A/28
70 517 62000/ 70 517 62001 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 813 M6x6 3,84 86700
70 517 62500/ 70 517 62501 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 813 M6x6 3,84 86700
70 517 63200/ 70 517 63201 M4,5x12 - IP 3,84 820 10,17 813 M6x6 3,84 86700
-
-5 - T
X-06pasnu Kntou-D BunToBa Tana
npuTUCKayn oxnaxpaauwa
TEYHOCT
70950 ... 80950 ... 70950 ...
Pe3sepBHM YacTn EUR EUR EUR
3a apTUKYNeH Homep 2A/28 Y7 2A/28
70517 62000/ 70 517 62001 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 4,59 294
70 517 62500/ 70 517 62501 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 4,59 294
70517 63200/ 70 517 63201 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 4,59 294

cuttingtools.ceratizit.com 25



CERATIZIT \ Performance

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DSBN 75° DC — CTpyrapCku HOX CbC 3atsraHe ¢ nputuckay

06xBaT Ha focTaBKa:

CTpyrapcku HoX ¢ kntoy Torx

B

Direct

Cooling

0O603HayeHune no ISO

DSBN R 2020 X12 DC
DSBN R 2525 X12 DC
DSBN R 2525 X15 DC
DSBN R 3232 X15DC
DSBN R 3232 X19 DC
DSBN R 4040 X19 DC

Pe3epBHu yactu

3a apTUKyneH Homep
70 522 62001

70 522 62501

70 522 72501

70522 73201

70 522 83201

70 522 84001

PesepBHM yacTn

3a apTUKyneH Homep
70522 62001

70 522 62501

70 522 72501

70 522 73201

70 522 83201

70 522 84001

26

OAL
mm
104
19
127
142
148
173

WF
mm
17,2
22,2
22,3
26,1
273
35,3

ontl [ ]

CNT

G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

MomeHT Ha 3aTsraHe  CmeHsiema nnactuHa

Nm
4
4

6,5

6,5

6,5

6,5

M4,5x12 - IP
M4,5x12 - IP
M5x14 - IP
M5x14 - IP
M5x14 - [P
M5x14 - IP

X-06pa3tu
npuTUCKaum

70950 ...

EUR

2A/28
30,06 824
30,06 824
33,74 825
33,74 825
36,92 826
36,92 826

.. 1204
.. 1204

.. 1506
.. 1506
.. 1906
.. 1906

-

3aterateneH

BUHT

70950 ...

EUR
2A/28
384
3,84
5,46
546
5,46
546

T15-1P
T15-1P
T20- 1P
T20-1P
T20-1P
T20-1P

820
820
821
821
821
821

&2

HM noanoxka S

70950 ...

EUR
2A/28
10,17
10,17
15,53
15,63
16,64
16,64

813
813
833
833
817
817

Kntou-D

80950 ...

EUR
Y7
15,33
15,33
16,17
16,17
16,17
16,17

128
128
129
129
129
129

M6x6
M6x6
M6x6
M6x6
M6x6
M6x6

G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"
G1/8"

AsicHa

70 522 ...

EUR
2A/24
232,42 62001
232,42 62501
257,39 72501
255,03 73201
255,03 83201
277,65 84001

LWndr c pesda

70950 ...

EUR

2A/28
3,84 86700
3,84 86700
3,84 86700
3,84 86700
3,84 86700
3,84 86700

BunToBa Tana
oxnaxpatya
TEYHOCT

70950 ...

EUR
2A128

459 294
459 294
459 294
459 294
459 294
4,59 294

cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpyMeHTY 3a CTpyroBaHe CbC CMEHSEMU NNACTUHM
CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DTJN 93° DC — CTpyrapckut HOX CbC 3aTsiraHe ¢ nputuckay

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

ONT_

Direct
Cooling
Cxemara unocTpupa AsiCHOPEXELL UHCTPYMEHT nse BAcHa
70601.. 70601 ...
0603HaueHue no ISO H B OAL LH WF  CRNT CNT  MomeHT Ha 3aTsraHe CmeHsiema nnacTtuHa EUR EUR
mm  mm mm mm mm Nm 2A/24 2A/24
DTJN R/L 2020 X16 DC 20 20 92 23 25 M6 G1/8" 2 TNM. 1604 232,42 82000 232,42 82001
DTJN R/L 2525 X16 DC 25 25 107 23 32 M6 G1/8" 2 TNM. 1604 232,42 82500 232,42 82501
3aterateneH HM noanoxka T LLuchT ¢ pesba
BUHT
70950.. 70950.. 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR EUR
3a apTUKYneH Homep 2A/28 2A/28 2A/28
70601 82000/ 70 601 82001 M3x7 - IP 414 819 8,96 847 M6x6 3,84 86700
70601 82500/ 70 601 82501 M3x7 - IP 414 819 8,96 847 M6x6 3,84 86700
X-06pastu Knioy-D BuHToBa Tana
npuTuckayun oxnaxgalia
Te4YHOCT
70950 ... 80950 ... 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR EUR
33 apTUKYNeH Homep 2A/28 Y7 2A/28
70601 82000/ 70 601 82001 30,48 823 T09-IP 14,50 126 G1/8" 459 294
70601 82500/ 70 601 82501 30,48 823 T09-IP 1450 126 G1/8" 459 294

cuttingtools.ceratizit.com 27



CERATIZIT \ Performance

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DVUN 93° DC - CTpyrapCku HOX CbC 3aTsraHe ¢ nputuckad

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

B

Direct

Cooling

0O603HayeHune no ISO H
mm

DVJN R/L 2020 X16 DC 20

DVJN R/L 2525 X16 DC 25

Pe3epBHu yacTu

3a apTUKYneH Homep
70511 62000/ 70 511 62001
70511 62500/ 70 511 62501

Pe3epBHu yactu

3a apTUKyneH Homep
70511 62000/ 70 511 62001
70511 62500/ 70 511 62501

28

mm
20
25

OAL
mm
104
119

LH
mm
35
35

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXELL MHCTPYMEHT

WF
mm
25
32

Nm
2 VN.. 1604
2 VN.. 1604
3ateratenex
BUHT
70950 ...
EUR
2A/28
M3x7 - IP 414 819
M3x7 - IP 414 819
X-06pastu
npuTuckayun
70950 ...
EUR
2A/I28

36,37 835 T09-IP
36,37 835 T09-IP

MomeHT Ha 3aTsraHe  CmeHsiema nnactuHa

[ NEW | [ NEW |
nas AAcHa
70511... 70511..
EUR EUR
2AI24 2AI24

HM noanoxka V

70950 ...
EUR
2A/28
7,22 806
7,22 806

Kntoy-D

80950 ...
EUR
Y7

14,50 126
14,50 126

253,34 62000
266,33 62500

253,34 62001
266,33 62501

LLnchT ¢ pesba

70950 ...

EUR
2A/28

M6x6 3,84 86700
M6x6 3,84 86700

BuuToBa Tana
oxnaxgata
Te4YHOCT

70950 ...

EUR
2A/28

G1/8" 459 294
G1/8" 4,59 294

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

CTpyrapcku HOX 3a BbHLUHa 06paboTka

MaxiLock-D — DWLN 95° DC — Ctpyrapcku HOX CbC 3aTsiraHe ¢ npuTickay

06xBat Ha gocTaBKa:
CTpyrapcku HOX C Koy Torx

B

Direct
Cooling
Cxemata untocTpupa AsICHOPEXELL MHCTPYMEHT nsB8 AsiCHa
70547 ... 70547 ..
0603HaueHue no ISO H B OAL LH WF  CRNT CNT  MomeHT Ha 3aTsraHe CmeHsiema nnacTtuHa EUR EUR
mm mm mm mm mm Nm 2A/24 2A/24
DWLN R/L 2020 X06 DC 20 20 94 25 25 M6 G1/8" 2 WN.. 0604 232,42 62000 232,42 62001
DWLN R/L 2525 X06 DC 25 25 109 25 32 M6 G1/8" 2 WN.. 0604 232,42 62500 232,42 62501
DWLN R/L 2020 X08 DC 20 20 100 31 25 M6 G1/8" 4 WN.. 0804 232,42 72000 232,42 72001
DWLNR/L2525X08DC 25 25 18 34 32 M6  G1/8" 4 WN.. 0804 232,42 72500 232,42 72501
3aterateneH TebpaocnnaeHa LLnchT ¢ pesba
BUHT noanoxHa
nnactuHa W
70950.. 70950... 70950 ...
PesepBHM yacTu EUR EUR EUR
3a apTUKyneH Homep 2A/28 2A/28 2A/28
70 547 62000 / 70 547 62001 M3x7 - IP 414 819 438 807 M6x6 3,84 86700
70 547 62500/ 70 547 62501 M3x7 - IP 414 819 438 807 M6x6 3,84 86700
70 547 72000/ 70 547 72001 M4,5x12 - IP 3,84 820 12,81 812 M6x6 3,84 86700
70 547 72500/ 70 547 72501 M4,5x12 - IP 3,84 820 12,81 812 M6x6 3,84 86700
- - Tl
X-o6pasnu Kntou-D BuHToBa Tana
npuUTMCKauy oxnaxaatia
TEYHOCT
70950 ... 80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTu EUR EUR EUR
3a apTUKyneH Homep 2A/28 Y7 2A/28
70 547 62000 / 70 547 62001 30,48 823 T09-IP 14,50 126 G1/8" 4,59 294
70 547 62500/ 70 547 62501 30,48 823 T09-IP 14,50 126 G1/8" 4,59 294
70 547 72000/ 70 547 72001 30,06 824 T15-1P 15,33 128 G1/8" 4,59 294
70 547 72500/ 70 547 72501 30,06 824 T15-IP 15,33 128 G1/8" 4,59 294

cuttingtools.ceratizit.com 29



WNT \ Standard

M3ysno TebpAOCNNaBHY hpean
OkoHyaTenHa obpaboTka

OnalukoBa ¢opesa

Dc h10
mm

T w=ZXxX=T

6
8
10
12
14
16
18
20

j o
)‘s-38° % L
ket —|| HPC || I
@ DCONMS
|
& ‘
o
o
APMX DN LH LPR OAL DCONMS
mm mm mm mm mm mm
13 58 21 21 57 6
21 77 21 27 63 8
22 97 32 32 72 10
26 116 38 38 83 12
26 116 38 38 83 14
36 15,5 44 44 92 16
36 175 44 44 92 18
4 19,5 54 54 104 20

CHW

mm
0,1

0,2
0,2
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3

ZEFP

EN N N N N N NN

Ti1000
=DIN 6527

54 071 ...

EUR

V3/5C
21,99 06300
28,39 08300
37,22 10300
59,18 12300
80,70 14300
91,30 16300
121,10 18300
137,80 20300

i
il

7
i
il

M,
|
U

OO0 eee

30

— v /f, cTpaHuua 32+33

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

M3usno TebpAOCNNaBH hpean

[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Moarpyna matepuann Index
P11
P1.2
Henerupana cTomaHa P1.3
P.21
P.2.2
P Huckonerupana cromana
P.2.3
P.2.4
P.31
BucokonerupaHa ctomana u
BUCOKONErpaHa P.3.2
MHCTPYMeHTanHa cTomaHa
P.3.3
P.441
Hepbxpaema cTomana
P.4.2
M.1.1
M Hepbxpaema ctomana M.21
M.3.1
KA1
CuB YyryH
K.1.2
K.241
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2
K.31
KoBbK uyryH
K.3.2
KoBaHa anymunueBa N4
nerupaxa cnnas NA.2
N.21
Otnsita anymunueBa
nerupaxa cnnas N.2.2
N N.2.3
N.31
Mean
MeAHM cnnasy N.3.2
(6poH3/mecuHr)
N.3.3
MarHe3aunesu cnnasm N.41
sS4
S.1.2
TonnoycToitumemn
nerupaxv cnnaeu S.2.4
S.2.2
S
S.2.3
S.31
TuTaHoBY cnnasm S.3.2
S$.3.3
HA4
3akaneHa cTomaHa
H

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

TebpA YyryH

3aKaneH 4yrys

CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka

<015%C

<045%C

<0,75%C

(hepuTHa/MapTeEH3UTHa
MapTeH3uTHa

ayCTeHNTHa/ ayCTEHNTHO-(hepuTHa
ayCTeHUTHa

aycTeHUTHa/pepuTHa (aynnekcHa)
nepnuTHal/thepuTHa

nepnuTHa (MapTeH3nTHa)

teputer

nepnuTeH

teputeH

nepnuTeH

He ce 3akansea

3aKansBa ce

<12 % Si, He ce 3akansea

<12 % Si, 3akansBa ce

> 12 % Si, He ce 3akanssa
AsTomaTHa nerupana, PB > 1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, 6e3onoBHa Mea 1 €NeKTPONUTHA Mef,

MarHe3uit 1 MarHesnesm cnnasu

Ha ocHosarta Ha FE

Ha ocHosara Ha Ninnm Co

Yuer TutaH

Anca + 6eTa cnnasm

Beta cnnasu

oTrpaTta
oTrpsTa
nogo6peHa
otrpsTa
nopobpera
oTrpaTta
nogobpeta
nopo6peHa
nogo6peHa

otrpsta

3akaneHa u
Hopamanusupaxa
3akaneHa u
HopamanusupaHa

oTrpata
nogo6peHxa
3akane

nogo6peHra

3akaneHa

3akaneHa

oTrpsita
3akaneHa
oTrpaTta
3akaneHa

oTnata

3akaneHa

BakaneHa u
HopManu3mupaHa
BakaneHa n
HOpmManusupaHa
BakaneHa u
HopManu3upaHa
3akaneHa u
HopManu3upaHa

otndara

BakaneHa n
HopManu3upaHa

YcToitumsoct
N/mm?*/HB | HRC
420 N/mm?/ 125 HB
640 N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm? /300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930 N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm? /300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm?/200 HB
1100 N/mm? /300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm?/200 HB
1010 N/mm? /300 HB
610 N/mm?/ 180 HB

300 HB
780 N/mm? /230 HB
350 N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845 N/mm?/ 250 HB
440 N/mm? /130 HB
780 N/mm?/ 230 HB
60 HB
340 N/mm? /100 HB
250 N/mm?/ 75 HB
300 N/mm?/90 HB
440 N/mm?/ 130 HB
375 N/mm?/ 110 HB
300 N/mm?/90 HB
340 N/mm?/100 HB
70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm? /280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm?/ 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65 HRC
66-70 HRC
400 HB
55 HRC

Marepuan

Homep

1,0401
1,1191
1,191
11223
1,1223
1,7131
1,7131
17225
1,7225
1,4021
1,2343
1,2343
1,4016
1,412
1,4301
1,4841
1,4462
0,6010
0,6030
0,7040
0,7070
0,8035
0,8165
3,0255
3,1355
3,2581

3,2134

2,0380
2,0331
2,0060
3,5612
1,4864
1,4980
2,4631
2,4668
2,4765
3,7025
3,7165

Ti555.3

Marepuan:
06o3HaueHne

C15
C45E
C45E
C60R
C60R
16MnCr5
16MnCr5
42CrMo4
42CrMo4
X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10
GG-30
GGG-40
GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02
AlI99,5
AlCuMg2
G-AlSi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17CudMg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15
E-Cu57
MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mo3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8
TiAIBV4

Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr

Marepuan
Homep

Marepuan:
o6Go3Hauenne

11141 Ck15

1,0718  9SMnPb28
1,05635  C55
1,0535  C55
1,0727 45820
1,6587  17CrNiMo6
1,6587  17CrNiMo6
1,3505  100Cr6
1,3505  100Cr6é
1,4034  X46Cr13
14034  X46Cr13
1,4034  X46Cr13
1,2316  X36CrMo16
1,2316  X36CrMo16
1,4571  X6CrNiMoTi17-12-2
1,4539  X1NiCrMoCu25-20-5
1,4501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
0,6025 GG-25
06045 GG-45
0,7060 GGG-60
0,7080 GGG-80
0,8045 GTW-45
0,8170  GTS-70-02
33315  AlMg1
32315  AlMgsit
3,2163  G-AISi9Cu3
32373  G-AISi9Mg

G-AISi18CuNiMg
2,0410  CuZn44Pb2
2,4070  CuZn28Sn1As
2,0590 CuZn40Fe
3,5312 MgAI3zZn
1,4865  G-X40NiCrSi38-18
1,4876  X10NICrAITi32-20
3,4856  NiCr22Mo9Nb
2,4955  NiFe25Cr20NbTi
1,3401  G-X120Mn12
3,7034  Ti99,7
Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

R56410  Ti-10V-2Fe-3Al

cuttingtools.ceratizit.com

* AKOCT Ha ONBH

3

—_



WNT \

[laHHW 3a psizaHe

BopeLuu CTOMHOCTM Ha JaHHWUTe 3a psidaHe — onalukoBa dpesa

WHpeke

P14
P1.2
P1.3
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P3.3
P.441
P.4.2
M.
M.21
M.31
KA1
KA1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.341
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S441
$.1.2
S.21
S.2.2
S.2.3
S.31
S.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.3.1
0.1
0.1.2
0.21
0.2.2
0.341

Tun kbcalgbnra

Ve (M/MMH)

N
=
o

350
350
280

30
30
30
30
30
90
50

Apmax XDC

1,0

1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

1,0
1,0
1,0

1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

ae
0,1-0,2
xDC

0,028
0,028
0,028
0,028
0,028
0,028
0,022
0,028
0,022
0,028
0,028
0,028
0,017
0,017
0,017
0,017
0,017
0,037
0,037
0,028
0,028
0,028
0,028

0,037
0,037
0,037

0,015
0,015
0,015
0,015
0,015
0,028
0,017

ae
0,3-0,4
xDC

0,022
0,022
0,022
0,022
0,022
0,022
0,018
0,022
0,018
0,022
0,022
0,022
0,014
0,014
0,014
0,014
0,014
0,030
0,030
0,022
0,022
0,022
0,022

0,030
0,030
0,030

0,012
0,012
0,012
0,012
0,012
0,022
0,014

ae
0,6-1,0
xDC

0,014
0,014
0,014
0,014
0,014
0,014
0,011
0,014
0,011
0,014
0,014
0,014
0,009
0,009
0,009
0,009
0,009
0,019
0,019
0,014
0,014
0,014
0,014

0,019
0,019
0,019

0,008
0,008
0,008
0,008
0,008
0,014
0,009

ae
0,1-0,2
xDC

0,038
0,038
0,038
0,038
0,038
0,038
0,030
0,038
0,030
0,038
0,038
0,038
0,024
0,024
0,024
0,024
0,024
0,048
0,048
0,038
0,038
0,038
0,038

0,048
0,048
0,048

0,020
0,020
0,020
0,020
0,020
0,038
0,024

ae
0,3-0,4
xDC

0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,024
0,030
0,024
0,030
0,030
0,030
0,019
0,019
0,019
0,019
0,019
0,038
0,038
0,030
0,030
0,030
0,030

0,038
0,038
0,038

0,016
0,016
0,016
0,016
0,016
0,030
0,019

ae
0,6-1,0
xDC

0,019
0,019
0,019
0,019
0,019
0,019
0,015
0,019
0,015
0,019
0,019
0,019
0,012
0,012
0,012
0,012
0,012
0,024
0,024
0,019
0,019
0,019
0,019

0,024
0,024
0,024

0,010
0,010
0,010
0,010
0,010
0,019
0,012

54 071 ...
@ DC (mm) =

ae
0,1-0,2
xDC

0,049
0,049
0,049
0,049
0,049
0,049
0,038
0,049
0,038
0,049
0,049
0,049
0,031
0,031
0,031
0,031
0,031
0,060
0,060
0,049
0,049
0,049
0,049

0,060
0,060
0,060

0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,049
0,031

@)
@ bron Ha Bpsi3BaHe 3a pamnoBo U XxenukouaanHo dpesosaHe = 3°

32

5

a

a

0,3-04 0,6-1,0

xDC
f, (Mm)
0,039
0,039
0,039
0,039
0,039
0,039
0,030
0,039
0,030
0,039
0,039
0,039
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,048
0,048
0,039
0,039
0,039
0,039

0,048
0,048
0,048

0,020
0,020
0,020
0,020
0,020
0,039
0,025

xDC

0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,019
0,025
0,019
0,025
0,025
0,025
0,016
0,016
0,016
0,016
0,016
0,030
0,030
0,025
0,025
0,025
0,025

0,030
0,030
0,030

0,013
0,013
0,013
0,013
0,013
0,025
0,016

ae
0,1-0,2
xDC

0,060
0,060
0,060
0,060
0,060
0,060
0,046
0,060
0,046
0,060
0,060
0,060
0,038
0,038
0,038
0,038
0,038
0,070
0,070
0,060
0,060
0,060
0,060

0,070
0,070
0,070

0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,060
0,038

ae
0,3-0,4
xDC

0,048
0,048
0,048
0,048
0,048
0,048
0,037
0,048
0,037
0,048
0,048
0,048
0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,056
0,056
0,048
0,048
0,048
0,048

0,056
0,056
0,056

0,024
0,024
0,024
0,024
0,024
0,048
0,030

ae
0,6-1,0
xDC

0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,023
0,030
0,023
0,030
0,030
0,030
0,019
0,019
0,019
0,019
0,019
0,035
0,035
0,030
0,030
0,030
0,030

0,035
0,035
0,035

0,015
0,015
0,015
0,015
0,015
0,030
0,019

ae
0,1-0,2
xDC

0,080
0,080
0,080
0,080
0,080
0,080
0,062
0,080
0,062
0,080
0,080
0,080
0,052
0,052
0,052
0,052
0,052
0,094
0,094
0,080
0,080
0,080
0,080

0,094
0,094
0,094

0,040
0,040
0,040
0,040
0,040
0,080
0,052

ae
0,3-0,4
xDC

0,064
0,064
0,064
0,064
0,064
0,064
0,050
0,064
0,050
0,064
0,064
0,064
0,042
0,042
0,042
0,042
0,042
0,075
0,075
0,064
0,064
0,064
0,064

0,075
0,075
0,075

0,032
0,032
0,032
0,032
0,032
0,064
0,042

ae
0,6-1,0
xDC

0,040
0,040
0,040
0,040
0,040
0,040
0,031
0,040
0,031
0,040
0,040
0,040
0,026
0,026
0,026
0,026
0,026
0,047
0,047
0,040
0,040
0,040
0,040

0,047
0,047
0,047

0,020
0,020
0,020
0,020
0,020
0,040
0,026

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

M3usno TebpAOCNaBHY hpean
[laHHu 3a psizaHe

ae
0,1-0,2
xDC

0,100
0,100
0,100
0,100
0,100
0,100
0,078
0,100
0,078
0,100
0,100
0,100
0,066
0,066
0,066
0,066
0,066
0,116
0,116
0,100
0,100
0,100
0,100

0,116
0,116
0,116

0,050
0,050
0,050
0,050
0,050
0,100
0,066

10

ae
0,3-0,4
xDC

0,080
0,080
0,080
0,080
0,080
0,080
0,062
0,080
0,062
0,080
0,080
0,080
0,053
0,053
0,053
0,053
0,053
0,093
0,093
0,080
0,080
0,080
0,080

0,093
0,093
0,093

0,040
0,040
0,040
0,040
0,040
0,080
0,053

ae
0,6-1,0
xDC

0,050
0,050
0,050
0,050
0,050
0,050
0,039
0,050
0,039
0,050
0,050
0,050
0,033
0,033
0,033
0,033
0,033
0,058
0,058
0,050
0,050
0,050
0,050

0,058
0,058
0,058

0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,050
0,033

cuttingtools.ceratizit.com

ae
0,1-0,2
xDC

0,120
0,120
0,120
0,120
0,120
0,120
0,094
0,120
0,094
0,120
0,120
0,120
0,080
0,080
0,080
0,080
0,080
0,140
0,140
0,120
0,120
0,120
0,120

0,140
0,140
0,140

0,060
0,060
0,060
0,060
0,060
0,120
0,080

ae
0,3-0,4
xDC

0,096
0,096
0,096
0,096
0,096
0,096
0,075
0,096
0,075
0,096
0,096
0,096
0,064
0,064
0,064
0,064
0,064
0,112
0,112
0,096
0,096
0,096
0,096

0,112
0,112
0,112

0,048
0,048
0,048
0,048
0,048
0,096
0,064

54 071 ...
@DC (Mm) =

a

a

06-10 01-0.2

xDC

xDC

. (mm)

0,060
0,060
0,060
0,060
0,060
0,060
0,047
0,060
0,047
0,060
0,060
0,060
0,040
0,040
0,040
0,040
0,040
0,070
0,070
0,060
0,060
0,060
0,060

0,070
0,070
0,070

0,030
0,030
0,030
0,030
0,030
0,060
0,040

0,150
0,150
0,150
0,150
0,150
0,150
0,118
0,150
0,118
0,150
0,150
0,150
0,101
0,101
0,101
0,101
0,101
0,173
0,173
0,150
0,150
0,150
0,150

0,173
0,173
0,173

0,075
0,075
0,075
0,075
0,075
0,150
0,101

ae
0,3-0,4
xDC

0,120
0,120
0,120
0,120
0,120
0,120
0,094
0,120
0,094
0,120
0,120
0,120
0,081
0,081
0,081
0,081
0,081
0,138
0,138
0,120
0,120
0,120
0,120

0,138
0,138
0,138

0,060
0,060
0,060
0,060
0,060
0,120
0,081

ae
0,6-1,0
xDC

0,075
0,075
0,075
0,075
0,075
0,075
0,059
0,075
0,059
0,075
0,075
0,075
0,051
0,051
0,051
0,051
0,051
0,087
0,087
0,075
0,075
0,075
0,075

0,087
0,087
0,087

0,038
0,038
0,038
0,038
0,038
0,075
0,051

ae
0,1-0,2
xDC

0,170
0,170
0,170
0,170
0,170
0,170
0,134
0,170
0,134
0,170
0,170
0,170
0,115
0,115
0,115
0,115
0,115
0,196
0,196
0,170
0,170
0,170
0,170

0,196
0,196
0,196

0,084
0,084
0,084
0,084
0,084
0,170
0,115

20

ae
0,3-0,4
xDC

0,136
0,136
0,136
0,136
0,136
0,136
0,107
0,136
0,107
0,136
0,136
0,136
0,092
0,092
0,092
0,092
0,092
0,157
0,157
0,136
0,136
0,136
0,136

0,157
0,157
0,157

0,067
0,067
0,067
0,067
0,067
0,136
0,092

ae
0,6-1,0
xDC

0,085
0,085
0,085
0,085
0,085
0,085
0,067
0,085
0,067
0,085
0,085
0,085
0,058
0,058
0,058
0,058
0,058
0,098
0,098
0,085
0,085
0,085
0,085

0,098
0,098
0,098

0,042
0,042
0,042
0,042
0,042
0,085
0,058

® 1. /13bop
O npefHa3HayeH

® ®© 0000 000 06000000 00 00 06 0 0 FLuvyncus

0000O0O0O0OOO O BriAyxmon

OO O O OO

HansaraxHe

O O O O O O O O O O O O MUH.K-BO CMaska

O O O O OO

33



CERATIZIT \ Performance

Cucrema MaxiMill HFCD

MaxiMill - HFCD ®pe3sa ¢ pesba 3a BUCOKO nofaBaHe

A [porpamupaH paguyc r3D = 2,0 mm

>
? D ®
0603HayeHne DC DCX
mm mm
GHFCD.16.R.02-06 10 16
GHFCD.20.R.03-06 14 20
GHFCD.25.R.04-06 19 25
GHFCD.32.R.05-06 26 32
GHFCD.35.R.06-06 29 35
GHFCD.42.R.06-06 36 42

ZNF

oo O w N

APMX

mm
0,8
0,8
0,8
08
0,8
0,8

LPR
mm
27
33
35
35
35
35

DCX

DCONMS THSZMS DRVS

mm
8,5

10,5
12,5
17,0
17,0
17,0

M8
M10
M12
M16
M16
M16

mm
10
15
17
24
24
24

RPMX
1/min

23500
20200
18100
17300
16100
14100

723 R%)

HE

%)

£Ig

MomeHT Ha 3aTsiraHe  CMeHsiema
Nm nnactuHa
1,2 XNEU 06T3..
1,2 XNEU 06T3..
1,2 XNEU 06T3..
12 XNEU 06T3..
1,2 XNEU 06T3..
12 XNEU 06T3..

MaxiMill - HFCD OnalukoBa (ppesa 3a BUCOKO NOAaBaHe

A TMporpamupaH paguyc r3D = 2,0 mm

>
? @ ®

0O6o3HayeHne DC

mm
CHFCD.16.R.02-06-B-40 10
CHFCD.16.R.02-06-A-40 10
CHFCD.16.R.02-06-A-40-200 10
CHFCD.20.R.03-06-B-50 14
CHFCD.20.R.03-06-A-50 14
CHFCD.20.R.03-06-A-50-225 14
CHFCD.25.R.04-06-B-50 19
CHFCD.25.R.04-06-A-50 19
CHFCD.25.R.04-06-A-50-225 19
CHFCD.32.R.05-06-B25-50 26
CHFCD.32.R.05-06-A25-50 26
CHFCD.32.R.05-06-A25-50-225 26

34

DCX
mm
16
16
16
20
20
20
25
25
25
32
32
32

ZNF  APMX

OB BR R WWwwWwNDDNDN

mm
0,8
08
0,8
08
0,8
08
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

DCONMS|

p—
N B S (1 5 s
APMX
LH
OAL
OAL LH DCONMS; RPMX MomeHT Ha 3aTsiraHe
mm  mm mm 1/min. Nm
89 40 16 21700 1,2
89 40 16 21700 1,2
200 40 16 12300 1,2
101 50 20 17000 1,2
101 50 20 17000 1,2
225 50 20 8700 1,2
107 50 25 15400 1,2
107 50 25 15400 1,2
225 50 25 7100 1,2
107 50 25 14400 1,2
107 50 25 14400 1,2
225 50 25 6400 1,2

50 357 ...

EUR

2B/40

292,00 01602
331,00 02003
371,00 02504
410,00 03205
434,00 03506
451,00 04206

CmeHsema
nnacTuHa
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..

[ NEW | [ NEW |
= o1
50356.. 50356 ...
EUR EUR
2B/40 2B/40

292,00 11602

292,00 01602
292,00 21602

331,00 12003

331,00 02003
331,00 22003

371,00 12504

371,00 02504
371,00 22504

410,00 13205

410,00 03205
410,00 23205

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NAACTUHM

Cuctema MaxiMill HFCD

MaxiMill - HFCD [JopHukoBa dopesa 3a BUCOKO NnogaBaHe

A [porpamupaH paguyc r3D = 2,0 mm

TNeo®

®

<

0603HayeHne DC

AHFCD.32.R.05-06 26
AHFCD.35.R.05-06 29
AHFCD.40.R.06-06 34
AHFCD.42.R.06-06 36
AHFCD.50.R.07-06 44
AHFCD.52.R.08-06 46
AHFCD.63.R.09-06 57
AHFCD.66.R.10-06 60

PesepBHYM yacTu
CmeHsieMa nnacTuHa
XNEU 06T3..

cuttingtools.ceratizit.com

DCX
mm
32
35
40
42
50
52
63
66

ZNF  APMX
mm
0,8
0,8
0,8
08
0,8
0,8
0,8
0,8

© oo N o oy

o

OAL
mm
40
40
40
40
40
40
40
40

DCONMS ¢
mm
16
16
16
16
22
22
22
22

DHUB

DCONMS

DHUB
mm
38
38
38
38
43
43
48
48

RPMX MowmeHT Ha 3aTaraHe ~ CmeHsiema

1/min

17300
16100
14600
14100
12500
12200
10800
10500

TORX® cmeHsiem
HaKpaitH1K

80950 ...

EUR
Y7
6,13 033

Nm
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2

nnactuHa

XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..
XNEU 06T3..

50 358 ...

EUR

2B/40

410,00 03205
434,00 03505
451,00 04006
451,00 04206
502,00 05007
527,00 05208
577,00 06309
602,00 06610

Kntoy-D Molykote 3arterateneH
BUHT

80950.. 70950.. 70950...

EUR EUR EUR
Y7 2A/28 2A/28

10,05 110 5,64 303 2,99 13800

,uMHaMOMeTpVI‘-lHa
0oTBepTKa

80950 ...

EUR
Y7
165,90 192

35



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMeHTU 3a (ppe3oBaHe CbC CMEHsieMU NNacTuHN
Cuctema MaxiMill HFCD

XNEU

0603HayeHne IC D1 INSL r3D S

mm mm mm mm mm 4
XNEU 06T3.. 6,05 28 9,65 2 3,0 QL
Q
0 ]
-!Ed s

XNEU
A EE #E EE

-M50 -M50 -F50 -M50 -F50
CTCP230 CTPP235 CTPM240 CTPM240 CTPM245
DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN

XNEU XNEU XNEU XNEU XNEU
51261.. 51261.. 51260.. 51261.. 51260..
150 RE EUR EUR EUR EUR EUR
mm 1B/61 1B/61 1B/61 1B/61 1HAT
06T318SER 1,8 18,20 01800 18,20 11800 18,20 41800 18,20 41800 22,10 41801
(] [ J O O [ ]
@) [ ] [ ] o
@) (@)

T w=ZXxX=ZT

XNEU

-F50 -R50 -R50 -F40 -F40
CTCM245 CTCK215 CTPK220 CTC5240 CTCS245

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

XNEU XNEU XNEU XNEU XNEU
51260.. 51262.. 51262.. 51259.. 51259..

150 RE EUR EUR EUR EUR EUR

mm 1HA7 1B/61 1B/61 1HAT 1HAT
06T318ER 18 22,10 11801 22,10 51801
06T318SER 18 221091801 1820 51800 18,20 61800
P °
M °
K [ ] [
N
S @) [ [
H

36 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM

Cuctema MaxiMill Tangent

MaxiMill — Tangent-09 ®pe3a c pesba

w2
c=90° @
-

0603HayeHne

GTANG.25.R.03-09-M12
GTANG.25.R.04-09-M12
GTANG.32.R.04-09-M16
GTANG.32.R.05-09-M16

DC
mm
25
25
32
32

ZNF

o B~ B w

APMX

© o o

LPR
mm
35
35
40
40

DCONMS THSZMS DRVS

mm
12,5
12,5
17,0
17,0

DRVS

LPR

M12
M12
M16
M16

MaxiMill — Tangent-09 OnalukoBa ¢opesa

e
- e
®

0603HayeHne

CTANG.25.R.03-09-B-43-100
CTANG.25.R.04-09-B-43-100
CTANG.32.R.04-09-B-49-110
CTANG.32.R.05-09-B-49-110

CTANG.40.R.04-09-B32-49-110
CTANG.40.R.06-09-B32-49-110

cuttingtools.ceratizit.com

DC
mm
25
25
32
32
40
40

ZNF

(= I S

APMX

© o 0 o o

DC

OAL
mm
100
100
110
110
110
110

mm
17
17
24
24

RPMX  MomeHT Ha 3aTsraHe

1/min.
39600
39600
35000
35000

THSZMS
DCONMS

Nm
2,2
2,2
2,2
2,2

APMX
LH
OAL

LH DCONMS s RPMX MomeHT Ha 3aTsiraHe
mm mm 1/min. Nm
43 25 39600 22
43 25 39600 22
49 32 35000 22
49 32 35000 22
49 32 31300 2,2
49 32 31300 2,2

CmeHsiema
nnactuHa
LN.U 0904
LN.U 0904
LN.U 0904
LN.U 0904

CwmeHsiema
nnacTuHa
LN.U 0904
LN.U 0904
LN.U 0904
LN.U 0904
LN.U 0904
LN.U 0904

[ NEW
50 355 ...

EUR
2B/40
363,00 02503
406,00 02504
437,00 03204
490,00 03205

[ NEW |
S

50 354 ...

EUR

2B/40

363,00 02503
406,00 02504
437,00 03204
490,00 03205
454,00 04004
574,00 04006

37



CERAT'Z'T \ Performance HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
Cuctema MaxiMill Tangent

MaxiMill — Tangent-09 [opHukoBa dpesa
e e

50353.. 50353...
0603HaueHne DC ZNF  APMX OAL DHUB DCONMS. RPMX MowmeHTHa3ataraHe CmeHsiema EUR EUR
mm mm mm mm mm 1/min. Nm nnactuHa 2B/40 2B/40
ATANG.40.R.04-09-A16 40 4 8 40 38 16 31300 2,2 LN.U 0904 454,00 04004
ATANG.40.R.06-09-A16 40 6 8 40 38 16 31300 2,2 LN.U 0904 574,00 04006
ATANG.50.R.05-09-A22 50 5 8 40 43 22 28000 2,2 LN.U 0904 500,00 05005
ATANG.50.R.07-09-A22 50 7 8 40 43 22 28000 2,2 LN.U 0904 620,00 05007
ATANG.63.R.07-09-A22 63 7 8 40 48 22 25000 2,2 LN.U 0904 591,00 06307
ATANG.63.R.10-09-A22 63 10 8 40 48 22 25000 2,2 LN.U 0904 791,00 06310
ATANG.80.R.08-09-A27 80 8 8 50 58 27 21000 2,2 LN.U 0904 682,00 08008
ATANG.80.R.11-09-A27 80 1 8 50 58 27 21000 22 LN.U 0904 977,00 08011
5
Kniou-D Molykote 3aterateneH [lnHamomeTpuyHa
BUHT 0oTBepTKa
80950.. 70950.. 70950.. 80950..
Pe3epBHM YacTn EUR EUR EUR EUR
CmeHsieMa nnacTuHa Y7 2A/28 2A/28 Y7
LN.U 0904 11,50 119 564 303 3,97 710 170,10 193

38 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
Cuctema MaxiMill Tangent

LNHU

0603HayeHne

LNHU 0904..

LNHU

1SO RE
mm
090404 0,4

T »W=Z2XZ 10

cuttingtools.ceratizit.com

D1 L BS s w1
mm mm mm mm mm
345 93 1 48 8 -
Bs| | &
S
[ NEW | [ NEW | [ NEW | = IET IET [ NEW |
-M50 -M50 -M50 -M50 -M50 -M50 -F40
CTCP230 CTPP235 CTPM240 CTCM245 CTCK215 CTPK220 CTC5240
DRAGONSKIN DRAGONSKIN DDRAGONSKIN Il DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN
LNHU LNHU LNHU LNHU LNHU LNHU LNHU
51257.. 51257.. 51257.. 51257.. 51257.. 51257.. 51258..
EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1B/61 1B/61 1B/61 1HN7 1B/61 1B/61 1HAT
21,80 00400 21,80 10400 21,80 40400 27,70 40401 21,80 50400 21,80 60400 27,70 10401
° ° o °
o ° °
o o ° )
o °

39




CERATIZIT \ Performance

/HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM

Cuctema MaxiMill Tangent

MaxiMill — Tangent-13 ®pe3sa ¢ pesda

" e
c=90° @
.

0603HayeHne

GTANG.32.R.03-13-M16
GTANG.40.R.04-13-M16

DC
mm
32
40

ZNF

APMX  LPR
mm mm
12 35
12 40

DCONMS THSZMS DRVS
mm

17
17

N
D

THSZMS
DCONMS

MaxiMill — Tangent-13 OnawukoBa ¢pesa

w2
c=o0° @
*

0O603HayeHne

CTANG.32.R.03-13-B32-40
CTANG.40.R.04-13-B32-50

40

DC
mm
32
40

ZNF

APMX
mm
12
12

DC

OAL
mm
96
110

mm 1/min. Nm
M16 24 25000 5,0
M16 27 22500 5,0
_ %)
>
''''''' t 13 5
L &)
a
APMX
LH
OAL

LH
mm
40
50

DCONMS ;s RPMX MomeHT Ha 3aTaraHe

mm 1/min. Nm
32 25000 50
32 22500 50

RPMX MowmeHT Ha 3aTsiraHe ~ CmeHsiema

nnacTuHa

LN.U 1306
LN.U 1306

CwmeHsiema
nnacTuHa
LN.U 1306
LN.U 1306

[ NEW
50 352 ...

EUR
2B/40
246,00 03203
454,00 04004

50 351 ...
EUR
2B/40

246,00 03203
454,00 04004

cuttingtools.ceratizit.com



MHCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NAACTUHM
CERATIZIT \ Performance Cuctema MaxiMill Tangent

MaxiMill — Tangent-13 opHukoBa dhpesa
e o

OAL

= =
50350.. 50350...
0603HaueHne DC ZNF  APMX OAL DHUB DCONMS. RPMX MowmeHTHa3ataraHe CmeHsiema EUR EUR
mm mm mm mm mm 1/min. Nm nnactuHa 2B/40 2B/40

ATANG.40.R.04-13-A16 40 4 12 40 38 16 22500 5,0 LN.U 1306 454,00 04004
ATANG.40.R.05-13-A16 40 5 12 40 38 16 22500 5,0 LN.U 1306 534,00 04005
ATANG.40.R.05-13-A22 40 5 12 40 38 22 22500 5,0 LN.U 1306 534,00 14005
ATANG.50.R.05-13-A22 50 5 12 40 43 22 20200 5,0 LN.U 1306 500,00 05005
ATANG.50.R.06-13-A22 50 6 12 40 43 22 20200 50 LN.U 1306 581,00 05006
ATANG.50.R.06-13-A27 50 6 12 45 48 27 20200 5,0 LN.U 1306 581,00 15006
ATANG.63.R.06-13-A22 63 6 12 40 48 22 18000 50 LN.U 1306 591,00 06306
ATANG.63.R.08-13-A22 63 8 12 40 48 22 18000 5,0 LN.U 1306 709,00 06308
ATANG.63.R.08-13-A27 63 8 12 45 48 27 18000 5,0 LN.U 1306 709,00 16308
ATANG.80.R.07-13-A27 80 7 12 50 58 27 15900 5,0 LN.U 1306 682,00 08007
ATANG.80.R.10-13-A27 80 10 12 50 58 27 15900 5,0 LN.U 1306 916,00 08010
ATANG.100.R.09-13-A32 100 9 12 50 78 32 14200 5,0 LN.U 1306 866,00 10009
ATANG.100.R.13-13-A32 100 13 12 50 78 32 14200 5,0 LN.U 1306 1.110,00 10013
ATANG.125.R.11-13-A40 125 1 12 63 88 40 12700 5,0 LN.U 1306 968,00 12511
ATANG.125.R.16-13-A40 125 16 12 63 88 40 12700 5,0 LN.U 1306 1.350,00 12516

. e \_\/\ m e — ]

TORX® cmeHsieM Knioy-D Molykote 3arterateneH [nHamomeTpuyHa

HaKpaI;IHI/IK BUHT 0oTBEpTKa

80950.. 80950.. 70950.. 70950.. 80950...
Pe3epBHHM YacTn EUR EUR EUR EUR EUR
CMeHsiemMa nnactmHa Y7 Y7 2A/28 2A/28 Y7
LN.U 1306 6,78 054 11,79 120 564 303 446 134 170,10 193

cuttingtools.ceratizit.com 41



CERATIZIT \ Performance

/HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
Cuctema MaxiMill Tangent

LNHU

0603HayeHne

BS S W1
mm mm mm mm mm
LNHU 1306.. 45 13,3 1,5 7,0 10,2 -
Bs| | &
[ NEW [ NEW [ NEW =T [ NEW [ NEW [ NEW
-M50 -M50 -F50 -F50 -M50 -M50 -F50
CTCP230 CTPP235 CTPM240 CTCM245 CTCK215 CTPK220 CTC5240
Do DrAcoNsaN
LNHU LNHU LNHU LNHU LNHU LNHU LNHU
51255.. 51255.. 51256.. 51256.. 51255.. 51255.. 51256..
1SO RE EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR
mm 1B/61 1B/61 1B/61 1H/17 1B/61 1B/61 1HN17
130608 0,8 26,60 00800 26,60 10800 26,60 40800 33,20 40801 26,60 50800 26,60 60800 33,20 10801
P [} [} @) [ ]
M O [ ] [ ]
K o o [ ] [ ]
N
S O [ ]
H
42

cuttingtools.ceratizit.com




CERATIZIT \ Performance

/HCTpyMeHTH 3a hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NNACTUHM

Cuctema MaxiMill Slot-SNHX

MaxiMill — Mpope3sHa SNHX ¢pesa ¢ pe3ba

Direct %
Cooling

K=90°

06o3HayeHue

GSLOT.50.R.04-SN13-06-DC-M12
GSLOT.63.R.06-SN13-06-DC-M12
GSLOT.80.R.08-SN13-06-DC-M16

GSLOT.50.R.04-SN13-08-DC-M12
GSLOT.63.R.06-SN13-08-DC-M12
GSLOT.80.R.08-SN13-08-DC-M16

PesepBHu yacTu

3a apTUKyneH Homep

50 373 05006 / 50 373 06306
50 373 05008 / 50 373 06308
50 373 08006

50 373 08008

cuttingtools.ceratizit.com

DC
mm
50
63
80

50
63
80

Ccw
mm

CDX
mm
13
18
21

13
18
21

LPR
mm
35
35
35

35
35
35

DC

THSZMS
DCONMS

THSZMS  DRVS

CW
LPR
DCONMS
mm
12,5 M12
12,5 M12
17,0 M16
12,5 M12
12,5 M12
17,0 M16

mm
17
17
24

17
17
24

ZNF

[=2]

(2]

CmeHsiema
nnactuHa

SNHX 1303..
SNHX 1303..
SNHX 1303..

SNHX 1304..
SNHX 1304..
SNHX 1304..

50373 ...

EUR
2B/40
455,00 05006
604,00 06306
755,00 08006

455,00 05008
604,00 06308
755,00 08008

3araraty BUHT

50 950 ...

EUR

2A/28
6,40 00500
6,40 00600
6,40 00500
6,40 00600

43



CERATIZIT \ Performance Crictema MaxiMill Slot-SNHX

MaxiMill — Slot-SNHX yunuHapuyHa onatlka — oTpesHa dpesa

Direct %
Cooling

bt B ————;3: ===
K =90° =
m;
) o}
[ o‘ g
LH
OAL
50 372 ...
06Go3HaueHue DC Ccw CDX OAL LH DCONMS ZNF CmeHsiema EUR
mm mm mm mm mm mm nnactuHa 2B/40
CSLOT.50.R.04-SN13-06-DC-B20-42 50 6 13 95 42 20 4 SNHX 1303.. 460,00 05006
CSLOT.63.R.06-SN13-06-DC-B25-41 63 6 18 100 4 25 6 SNHX 1303.. 615,00 06306
CSLOT.80.R.08-SN13-06-DC-B32-48 80 6 22 110 48 32 8 SNHX 1303.. 770,00 08006
CSLOT.100.R.10-SN13-06-DC-B40-52 100 6 29 125 52 40 10 SNHX 1303.. 920,00 10006
CSLOT.50.R.04-SN13-08-DC-B20-42 50 8 13 95 42 20 4 SNHX 1304.. 460,00 05008
CSLOT.63.R.06-SN13-08-DC-B25-41 63 8 18 100 4 25 6 SNHX 1304.. 615,00 06308
CSLOT.80.R.08-SN13-08-DC-B32-48 80 8 22 110 48 32 8 SNHX 1304.. 770,00 08008
CSLOT.100.R.10-SN13-08-DC-B40-52 100 8 29 125 52 40 10 SNHX 1304.. 920,00 10008
CSLOT.50.R.04-SN13-10-DC-B20-42 50 10 13 95 42 20 4 SNHX 1305.. 460,00 05010
CSLOT.63.R.06-SN13-10-DC-B25-41 63 10 18 100 4 25 6 SNHX 1305.. 615,00 06310
CSLOT.80.R.08-SN13-10-DC-B32-48 80 10 22 110 48 32 8 SNHX 1305.. 770,00 08010
CSLOT.100.R.10-SN13-10-DC-B40-52 100 10 29 125 52 40 10 SNHX 1305.. 920,00 10010
CSLOT.50.R.04-SN13-12-DC-B20-42 50 12 13 95 42 20 4 SNHX 1307.. 460,00 05012
CSLOT.63.R.06-SN13-12-DC-B25-41 63 12 18 100 4 25 6 SNHX 1307.. 615,00 06312
CSLOT.80.R.08-SN13-12-DC-B32-48 80 12 22 110 48 32 8 SNHX 1307.. 770,00 08012
CSLOT.100.R.10-SN13-12-DC-B40-52 100 12 29 125 52 40 10 SNHX 1307.. 920,00 10012
3artqraly BUHT
50 950 ...
PesepBHM yacTu EUR
33 apTUKYneH Homep 2A/28
50 372 05006 / 50 372 06306 6,40 00500
50 372 05008 / 50 372 06308 6,40 00600
50 372 05010/ 50 372 06310 6,40 00700
50 372 05012 /50 372 06312 6,40 00800
50 372 08006 / 50 372 10006 6,40 00500
50 372 08008 / 50 372 10008 6,40 00600
50372 08010/50 372 10010 6,40 00700
50 372 08012 /50 372 10012 6,40 00800

44 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cucrema MaxiMill Slot-SNHX

MaxiMill — [MpopesHa-SNHX auckosa pesa

Direct %
Cooling

K=90°

06o3HayeHue

ASLOT.80.R.08-SN13-06-DC-A22

ASLOT.100.R.10-SN13-06-DC-A27
ASLOT.125.R.12-SN13-06-DC-A32
ASLOT.160.R.16-SN13-06-DC-A40
ASLOT.200.R.18-SN13-06-DC-A40

ASLOT.80.R.08-SN13-08-DC-A22

ASLOT.100.R.10-SN13-08-DC-A27
ASLOT.125.R.12-SN13-08-DC-A32
ASLOT.160.R.16-SN13-08-DC-A40
ASLOT.200.R.18-SN13-08-DC-A40

ASLOT.80.R.08-SN13-10-DC-A22

ASLOT.100.R.10-SN13-10-DC-A27
ASLOT.125.R.12-SN13-10-DC-A32
ASLOT.160.R.16-SN13-10-DC-A40
ASLOT.200.R.18-SN13-10-DC-A40

ASLOT.80.R.08-SN13-12-DC-A22

ASLOT.100.R.10-SN13-12-DC-A27
ASLOT.125.R.12-SN13-12-DC-A32
ASLOT.160.R.16-SN13-12-DC-A40
ASLOT.200.R.18-SN13-12-DC-A40

ASLOT.80.R.08-SN13-14-DC-A22

ASLOT.100.R.10-SN13-14-DC-A27
ASLOT.125.R.12-SN13-14-DC-A32
ASLOT.160.R.16-SN13-14-DC-A40
ASLOT.200.R.18-SN13-14-DC-A40

ASLOT.80.R.08-SN13-16-DC-A22

ASLOT.100.R.10-SN13-16-DC-A27
ASLOT.125.R.12-SN13-16-DC-A32
ASLOT.160.R.16-SN13-16-DC-A40
ASLOT.200.R.18-SN13-16-DC-A40

PesepBHMW yacTn

3a apTUKyneH Homep

50 374 08006

50 374 08008

50374 08010

50 374 08012

50 374 08014 / 50 374 08016
50 374 10006

50374 10008

50374 10010

50 374 10012

50 374 10014 /50 374 10016
50 374 12506

50 374 12508

50 374 12510

50 374 12512

50 374 12514 / 50 374 12516
50 374 16006 / 50 374 20006
50 374 16008 / 50 374 20008
50 374 16010/ 50 374 20010
50374 16012/ 50 374 20012
50 374 16014 /50 374 16016
50 374 20014 / 50 374 20016

cuttingtools.ceratizit.com

DC
mm
80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

80
100
125
160
200

CDX
mm
22,0
25,0
31,5
41,5
52,0

22,0
25,0
31,5
41,5
52,0

22,0
25,0
31,5
41,5
52,0

22,0
25,0
31,5
41,5
52,0

22,0
25,0
31,5
41,5
52,0

22,0
25,0
31,5
41,5
52,0

DHUB
DCONMS
)
-
8
/ CDX _ =
| O
lo
DCONMS DHUB  ZNF CmeHsiema

mm mm nnactuHa

22 40 8 SNHX 1303..
27 48 10 SNHX 1303..
32 58 12 SNHX 1303..
40 70 16 SNHX 1303..
40 88 18 SNHX 1303..
22 40 8 SNHX 1304..
27 48 10 SNHX 1304..
32 58 12 SNHX 1304..
40 70 16 SNHX 1304..
40 88 18 SNHX 1304..
22 40 8 SNHX 1305..
27 48 10 SNHX 1305..
32 58 12 SNHX 1305..
40 70 16 SNHX 1305..
40 88 18 SNHX 1305..
22 40 8 SNHX 1307..
27 48 10 SNHX 1307..
32 58 12 SNHX 1307..
40 70 16 SNHX 1307..
40 88 18 SNHX 1307..
22 40 8 SNHX 1309..
27 48 10 SNHX 1309..
32 58 12 SNHX 1309..
40 70 16 SNHX 1309..
40 88 18 SNHX 1309..
22 40 8 SNHX 1309..
27 48 10 SNHX 1309..
32 58 12 SNHX 1309..
40 70 16 SNHX 1309..
40 88 18 SNHX 1309..

W

3aterateneH
BUHT

50950 ...

EUR
2A/28
3,30 01000
3,30 01000
3,30 01000
3,30 01000
3,30 01000
6,40 01100
6,40 01100
6,40 01100
6,40 01100
6,40 01100
7,90 01200
7,90 01200
7,90 01200
7,90 01200
7,90 01200
7,50 01300
7,50 01300
7,50 01300
7,50 01300
7,50 01300
7,50 01300

50 374 ...

EUR

2B/40

755,00 08006
901,00 10006
1.060,00 12506
1.209,00 16006
1.360,00 20006

755,00 08008
901,00 10008
1.060,00 12508
1.209,00 16008
1.360,00 20008

755,00 08010
901,00 10010
1.060,00 12510
1.209,00 16010
1.360,00 20010

755,00 08012
901,00 10012
1.060,00 12512
1.209,00 16012
1.360,00 20012

755,00 08014
901,00 10014
1.060,00 12514
1.209,00 16014
1.360,00 20014

755,00 08016
901,00 10016
1.060,00 12516
1.209,00 16016
1.360,00 20016

3arsraly BUHT

50 950 ...

EUR
2A/28

6,40 00500
6,40 00600
6,40 00700
6,40 00800
6,40 00900
6,40 00500
6,40 00600
6,40 00700
6,40 00800
6,40 00900
6,40 00500
6,40 00600
6,40 00700
6,40 00800
6,40 00900
6,40 00500
6,40 00600
6,40 00700
6,40 00800
6,40 00900
6,40 00900

45



NHCTpyMeHTN 3a hpe3oBaHe ChC CMEeHsIeMI NNacTUHK
CERATIZIT \ Performance Cuctema MaxiMill Slot-SNHX

SNHX

0603HayeHne IC D1 L S

mm mm mm mm o
SNHX 1303.. 13 53 13 32 i
SNHX 1304.. 13 53 13 45 °
SNHX 1305.. 13 53 13 54 .
SNHX 1307.. 13 53 13 7,0
SNHX 1309.. 13 53 13 9,0

SNHX
A EE #E EE

CTPP235 CTPP235 CTPP235 CTPP235 CTPP235
SNHX SNHX SNHX SNHX SNHX

51263.. 51264.. 51265.. 51266.. 51267..

IS0 RE EUR EUR EUR EUR EUR

mm 1B/61 1B/61 1B/61 1B/61 1B/61

130308EL 08 18,30 10800

130308ER 08 18,30 11800

130408EL 08 18,90 10800

130408ER 08 18,90 11800

130508EL 08 19,30 10800

130508ER 08 19,30 11800

130708EL 08 20,40 10800

130708BR 08 20,40 11800

130908EL 08 20,90 10800

130908ER 08 20,90 11800

P [ ] [ ] [ [ [}

M o o o o O

K @) @) O O O

N

s

H

46

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/IHCTpyMeHTM 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSIeMM NNacTUHM

Cuctema MaxiMill Slot-SNHX

SNHX

1SO RE

mm
130308EL 0,8
130308ER 0,8
130408EL 0,8
130408ER 0,8
130508EL 0,8
130508ER 0,8
130708EL 0,8
130708ER 0,8
130908EL 0,8
130908ER 0,8

T »WwW=ZX=Z10

[ NEW [ NEW [ NEW [ NEW [ NEW
CTPM240 CTPM240 CTPM240 CTPM240 CTPM240
SNHX SNHX SNHX SNHX SNHX

51263.. 51264.. 51265.. 51266.. 51267..
EUR EUR EUR EUR EUR
1B/61 1B/61 1B/61 18/61 18/61
18,30 40800
18,30 41800
18,90 40800
18,90 41800
19,30 40800
19,30 41800
20,40 40800
20,40 41800
20,90 40800
20,90 41800
@) @) O (@) O
[ ] [ ] [ [ [

SNHX

1SO RE

mm
130308EL 0,8
130308ER 0,8
130408EL 0,8
130408ER 0,8
130508EL 0,8
130508ER 0,8
130708EL 0,8
130708ER 0,8
130908EL 0,8
130908ER 0,8

T »W=ZX=Z10

[ NEW [ NEW [ NEW [ NEW [ NEW
CTPK220 CTPK220 CTPK220 CTPK220 CTPK220
SNHX SNHX SNHX SNHX SNHX

51263.. 51264.. 51265.. 51266.. 51267..
EUR EUR EUR EUR EUR
18/61 18/61 18/61 18/61 18/61
18,30 60800
18,30 61800
18,90 60800
1890 61800
19,30 60800
19,30 61800
20,40 60800
20,40 61800
20,90 60800
20,90 61800
[ [ ] [ ) [ [

cuttingtools.ceratizit.com

47



CERATIZIT \ Performance

/HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Moarpyna matepuann Index
P11
P1.2
Henerupana cTomaHa P1.3
P.21
P.2.2
P Huckonerupana cromana
P.2.3
P.2.4
P.31
BucokonerupaHa ctomana u
BUCOKONErpaHa P.3.2
MHCTPYMeHTanHa cTomaHa
P.3.3
P.441
Hepbxpaema cTomana
P.4.2
M.1.1
M Hepbxpaema ctomana M.21
M.3.1
KA1
CuB YyryH
K.1.2
K.241
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2
K.31
KoBbK uyryH
K.3.2
KoBaHa anymunueBa N4
nerupaxa cnnas NA.2
N.21
Otnsita anymunueBa
nerupaxa cnnas N.2.2
N N.2.3
N.31
Mean
MeAHM cnnasy N.3.2
(6poH3/mecuHr)
N.3.3
MarHe3aunesu cnnasm N.41
sS4
S.1.2
TonnoycToitumemn
nerupaxv cnnaeu S.2.4
S.2.2
S
S.2.3
S.31
TuTaHoBY cnnasm S.3.2
S$.3.3
HA4
3akaneHa cTomaHa
H

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

TebpA YyryH

3aKaneH 4yrys

CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka

<015%C

<045%C

<0,75%C

(hepuTHa/MapTeEH3UTHa
MapTeH3uTHa

ayCTeHNTHa/ ayCTEHNTHO-(hepuTHa
ayCTeHUTHa

aycTeHUTHa/pepuTHa (aynnekcHa)
nepnuTHal/thepuTHa

nepnuTHa (MapTeH3nTHa)

teputer

nepnuTeH

teputeH

nepnuTeH

He ce 3akansea

3aKansBa ce

<12 % Si, He ce 3akansea

<12 % Si, 3akansBa ce

> 12 % Si, He ce 3akanssa
AsTomaTHa nerupana, PB > 1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, 6e3onoBHa Mea 1 €NeKTPONUTHA Mef,

MarHe3uit 1 MarHesnesm cnnasu

Ha ocHosarta Ha FE

Ha ocHosara Ha Ninnm Co

Yuer TutaH

Anca + 6eTa cnnasm

Beta cnnasu

Ycroiuusoct Marepuan Marepuan: Marepuan
N/mm?*/HB / HRC Homep o603HaueHue Homep
oTrpsTa 420 N/mm?/ 125 HB 1,0401  C15 1,141
oTrpsTa 640 N/mm?/ 190 HB 11191 C45E 1,0718
nogo6peHa 840 N/mm?/ 250 HB 11191 C45E 1,0535
oTrpsTa 910 N/mm?/ 270 HB 11223  C60R 1,0535
nogoGpeHa 1010 N/mm?/300HB 11223  C60R 1,0727
otrpsata 610 N/mm?/ 180 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587
nogobpeta 930 N/mm?/ 275 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587
nopo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505
nogo6peHa 1200 N/mm?/ 375 HB 1,7225  42CrMo4 1,3505
oTrpsTa 680 N/mm? /200 HB 1,4021  X20Cr13 1,4034
sakanena 100N/mm?/300HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034
HopamanuaupaHa
sakarena 1300 Nimm2/400HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034
HopamanuaupaHa
oTrpata 680 N/mm?/200 HB 14016 X6Cr17 1,2316
nogo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,4112  X90CrMoV18 1,2316
3akane 610 N/mm?/ 180 HB 14301 X5CrNi18-10 1,4571
nopobpena 300 HB 1,4841  X15CrNiSi25-21 1,4539
780 N/mm?/ 230 HB 1,4462  X2CrNiMoN22-5-3 1,4501
350 N/mm?/180HB  0,6010  GG-10 0,6025
500N/mm?/260HB  0,6030 GG-30 0,6045
540 N/mm?/ 160 HB 0,7040 GGG-40 0,7060
845N/mm?/250HB  0,7070  GGG-70 0,7080
440N/mm?/130HB  0,8035 GTW-35-04 0,8045
780 N/mm?/ 230 HB 0,8165 GTS-65-02 0,8170
60 HB 3,0255  Al99,5 3,3315
3akaneHa 340 N/mm?/ 100 HB 31355  AlCuMg2 3,2315
250 N/mm?/ 75 HB 3,2581  G-AlSi12 3,2163
3akaneHa 300 N/mm?/90 HB 3,2134  G-AISi5CulMg 3,2373
440 N/mm?/130 HB G-AISi17CudMg
375 N/mm?/ 110 HB 2,0380  CuZn39Pb2 (Ms58)  2,0410
300 N/mm?/90 HB 2,0331  Cuzn15 2,4070
340N/mm?/100HB  2,0060 E-Cu57 2,0590
70 HB 3,5612  MgAl6Zn 3,5312
oTrpaTa 680 N/mm? /200 HB 1,4864  X12NiCrSi 36-16 1,4865
3akaneHa 950 N/mm?2/280HB  1,4980  X6NiCiTiMoVB25-15-2  1,4876
oTrpata 840 N/mm?/ 250 HB 2,4631  NiCr20TiAl (Nimonic80A)  3,4856
3akaneHa 1180 N/mm?/350HB  2,4668  NiCrfINb5Mo3 (Inconel 718) ~ 2,4955
otnaTa 1080 N/mm?/320 HB ~ 2,4765  CoCr20W15Ni 1,3401
400 N/mm? 37025  Ti99,8 3,7034
3akaneHa 1050 N/mm?/ 320 HB 3,7165  TiAl6V4 Ti-6246
1400 N/mm?/410HB  Ti555.3  Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr  R56410
BakaneHa u 46-55 HRC
HopManu3mupaHa
BakaneHa n 56-60 HRC
HOpmManusupaHa
BakaneHa u 61-65 HRC
HopManu3upaHa
3akaneHa u 66-70 HRC
HopManu3upaHa
oTtnata 400 HB
BakaneHa n 55 HRC
HopManu3upaHa

Marepuan:

060o3Hauenne
Ck15
9SMnPb28
C55
C55
45820
17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6
100Cr6
X46Cr13
X46Cr13
X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25
GG-45
GGG-60
GGG-80
GTW-45
GTS-70-02
AlMg1
AlMgsit
G-AISi9Cu3
G-AISi9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
CuZn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

48

* AKOCT Ha ONBH

cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
[laHHu 3a psizaHe

BogeLwwm cToinHoCTH Ha aaHHuTe 3a psidaHe 3a MaxiMill — Slot-SNHX

CTPP235 CTPM240 CTPK220
DDRAGONSKIN

A I T I

Q
§ Matepuan 3a psizaHe 3aKaneH (v.t) — xunas (ve|)
z D) cpenHa febenvHa Ha [MopaBaHe Ha 3b6 CkopocT Ha noaaBaHe
¢ CTpyXKaTa
P14 246 137 226 141
hm B MM f,B MM Vi B MM/MUH

PA1.2 208 121 188 126
P1.3 172 106 152 112 f a V_DC
P1.4 160 101 140 107 z U
= == = = v.=f xZNF x n
PA1.5 143 94 123 100 h’" 2 DC f‘ h’“ ae L z
P.21 214 123 194 128

P.2.2 157 100 137 106 DC = @ Ha auckoeaTa hpesa
P.2.3 143 94 123 100
P.2.4 98 76 78 83 ZNF = Bpoit 3b6v Ha pesaTa

P.3.1 121 97 126 105
P3.2 108 83 112 95
P.3.3 96 69 98 85
P.4.1 121 97 126 105
P4.2 114 90 19 100
M1 121 97 126 105
M.21 108 83 12 95
M.3.1 17 93 121 102

KA1 160 110 320 190
K12 150 110 170 100
Pedepenten nictpyment 0 374 12506 -
K21 = 150 110 210 130 ASLOT.125.R.12-SN13-06-DC-A32
K22 150 110 140 90
a 10 20 30
hn f, B MM
0,11 0,39 0,28 0,22
0,08 0,28 0,20 0,16
0,13 0,46 0,33 0,27

I v Z2 X = T

ASLOT.125.R.12-SN13-06-DC-A32

Bpoit 361 MHCTPYMEHT (Z) 12
EdcbekTuseH bpoit 3b6m (Z/2) 6

0]
@ [MapameTpuTe Ha pexuma Ha psisaHe 3aBUCST U3KIIOYUTENHO OT BBHLUHMTE YCNOBWS, KaTo Hamnp. CTabUNHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa W U3aenueTo,
maTtepuana u Tuna Ha matumHatal llocoyeHuTe CTOAHOCTM NPeACTaBNABaT Bb3MOXHM NapamMeTpy 3a psidaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paboTHUTE YCnoBus
Morar aa ce kopurupar ¢ okorno £20%!

cuttingtools.ceratizit.com 49



CERAT'Z'T \ Performance /HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
[aHHu 3a psasaHe

OpUVEHTUPOBBYHM JaHHM 3a psidaHe

CTCP230 CTPP235 CTPM240 CTPM245 CTCM245 CTCK215 CTC5240 CTCS245

%%%%%%%%%%‘5%%%‘5

g Matepuan 3a psizaHe 3akaneH (v.1) — xunas (V)

s Ve (M/MUH)
P11 286 150 246 137 226 141 244 139 279 134
P1.2 242 133 208 121 188 126 207 124 242 119
P1.3 202 118 172 106 152 112 173 109 208 104
P1.4 189 112 160 101 140 107 161 104 196 99
P1.5 169 105 143 94 123 100 144 97 179 92
P.21 249 136 214 123 194 128 212 126 247 121
P.2.2 185 1M1 157 100 137 106 158 103 193 98
P.2.3 169 105 143 94 123 100 144 97 179 92
P.2.4 118 85 98 76 78 83 101 78 136 73
P.3.1 140 87 121 97 126 105 155 107 175 122
P.3.2 90 55 108 83 112 95 143 93 163 108
P.3.3 40 22 96 69 98 85 131 79 151 94
P.4.1 140 87 121 97 126 105 155 107 175 122
P.4.2 115 7 114 90 19 100 149 100 169 115

M1 121 97 126 105 155 107 175 122
M.2.1 108 83 112 95 143 93 163 108
M.3.1 17 93 121 102 152 103 172 118

0]
@) [MapameTpuTe Ha pexuma Ha psisaHe 3aBUCST U3KIIOYUTENHO OT BBHLUHMTE YCNOBWS, KaTo Hamnp. CTabUNHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa W U3aenueTo,
maTtepuana u Tuna Ha matumHatal llocoyeHuTe CTOAHOCTM NPeACTaBNABaT Bb3MOXHM NapamMeTpy 3a psidaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paboTHUTE YCnoBus
Morar aa ce kopurupar ¢ okorno £20%!

a1

0 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /HCTpyMeHTH 3a (hpe3oBaHe CbC CMEHSEMU NANACTUHM
TexHnyecka nHcdopmaums

Cucrema MaxiMill HFCD-06
Ctpaterus 3a obpabotka

[Mporpamupan paguyc r3D = 2,0 Mm
Q%;&a

8e max.

X
ﬂ'bﬂﬁO‘MHa Ha ps3aHe U ocTaTb4yeH maTepuan LllupuHa Ha psizaHe 3a paBHU NOBBPXHOCTU 3axBar npu (bpesosaue C noTansiHe
ICB MM RE B MM Apwacc. B MM. DCX B Mm XB MM BB MM Qe warcB MM f,B MM X
HavanHo MUH. Makc.
6,05 1,8 0,8 16-66 DCX-(2 x B) 43 5K} 0,10 0,08 0,15 <0,7 xDCX
LMPKYNApHO aKkcuarHo nofj HaKnoH
®pesoBaHe Ha 0TBOPU
(UMpKYNAPHO NOTaNsHe HambIHO) roranaxe
DCX Dimin. Dimax. O Rmax. DCX Xiax. O Rmax.
mm mm mm ° mm mm °
16 29 31 1,2° 16 0.2 1,5°
20 36 39 1° 20 ’ 1,4°
25 45 49 0,9° 25 1,1°
32 59 63 0,65° 32 0,9°
35 64 69 0,6° 35 0,7°
40 74 79 0,5° 40 0,65°
42 78 83 0,45° 42 0,25 0,6°
50 94 99 0,35° 50 0,5°
52 98 103 0,35° 52 0,45°
63 120 125 0,3° 63 0,4°
66 126 131 0,25° 66 0,35°
CtapToB napameTbp
XNEU 06 2,50
2,00 ——— \\
= 1,50 \
o
< 1,00 N \\
\\
0,50 \\\\\\\\‘
\\
0
0 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50
f,BMM
Matepuan CmeHsiema nnacTuHa V, B M/MUH OxnaxpgaHe
CromaHa P.2.2 40CrMnMos 8-6  XNEU 06T318SR-M50 CTPP235 200 CyX0
Hepbxaaema cTomaHa M.A11 X6CrNiMoTi 17122 XNEU 06T318SR-F50 CTPM240 180 Cyxo
YyryH K14 EN-GJL-250 (6G25) XNEU 06T318SR-R50 CTCK215 250 Cyxo
BucokosikocTHM S.2.2 Inconel 718 XNEU 06T318ER-F40 CTC5240 35 Emyncus

e}
@ Moppo6Ha UHopMaLMs 3a CKOPOCTTA Ha psi3aHe 3a OTAENHUTE MaTepuany 3a pssaHe MOXeTe 4a HamepuTe Ha — cTpaHuua 49+50

OT v, > 400 M/MUH HCTPYMeEHTBT TpsibBa Aa ce 6anaHcupa!

cuttingtools.ceratizit.com &



CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

Cuctema MaxiMill — Tangent-09
Ctpaterus 3a obpabotka

LNHU 09 - DC/a, CvotHoLeHue (ObpaboTka be3 oxnaxpaaHe npu a ., )
DC ZNF 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
P
3 M
K
25 p
4 M
K
P
4 M
K
32 p
5 M
K
P
4 M
K
40 5
6 M
K
P
5 M
K
50 P
7 M
K
P
7 M
K
63 P
10 M
K
P
8 M
K
80 P
" M
K

CtapToB napameTbp

10,00
LNHU 09
8,00 \
6,00 =
=
om
S 4,00 _\ \\
2,00 ‘
0 T ‘ T T T
0 0,1 0,2 0,3 0,4
f, B MM
Martepuan CmeHsiema nnacTuHa V; B M/MUH OxnaxpaHe
CromaHa P.2.2 40CrMnMos 8-6  LNHU 090404-M50 CTPP235 200 CyX0
Hepbxpnaema ctomana MAA X6CrNiMoTi 17122 LNHU 090404-M50 CTPM240 120 Emyncus
YyryH KA1 EN-GJL-250 (6G25) LNHU 090404-M50 CTCK215 250 CyXo
BucokosikocTHM S.2.2 Inconel 718 LNHU 090404-F40 CTC5240 35 Emyncus

e}
@ MogpobHa MH(opmaL s 3a CKOPOCTTa Ha psi3aHe 3a OTAENHUTE MaTepuani 3a psisaHe MOXeTe 1a HamepuTe Ha — cTpaHula 49+50

OT v, > 400 M/MUH HCTPYMeEHTBT TpsibBa Aa ce 6anaHcupa!

52 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

Cuctema MaxiMill - Tangent-13
Crparterus 3a obpaboTka

LNHU 13 - DC/a, CboTHoLueHune (ObpaboTka bes oxnaxaaqe npu a, ., )
DC ZNF 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
P
32 3 M
K
P
4 M
K
40 b
5 M
K
P
5 M
K
50 P
6 M
K
P
6 M
K
63 P
8 M
K
P
7 M
K
80 P
10 M
K
P
9 M
K
100 P
13 M
K
P
1" M
K
125 P
16 M
K
CtapToB napameTbp
14,00
LNHU 13 \
10,00 - \ \
8,00
=
=
m
& 6,00 =
4,00 \
2,00
0 T T T T T
0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
f,B MM
Matepwan CmeHsiema nnacTuHa V; B M/MUH OxnaxnpaHe
CromaHa P.2.2 40CrMnMos 8-6  LNHU 130608-M50 CTPP235 200 Ccyxo
Hepbxpnaema ctomana M4 X6CrNiMoTi 17122 LNHU 130608-F50 CTPM240 120 Emyncus
YyryH KA1 EN-GJL-250 (6G25) LNHU 130608-M50 CTCK215 250 cyxo
BucokosikocTHM S.2.2 Inconel 718 LNHU 130608-F50 CTC5240 35 Emyncus

e}
@ MogpobHa MH(opmaL s 3a CKOPOCTTa Ha psi3aHe 3a OTAENHUTE MaTepuani 3a psisaHe MOXeTe 1a HamepuTe Ha — cTpaHula 49+50

OT v, > 400 M/MWH MHCTPYMEHTHT TpsibBa Aa ce banaHcupal

cuttingtools.ceratizit.com

53



WNT \ Performance

ISO 7388-1 — onaLuku cbe CTPbMeEH koHyc SK

AKTMBEH aHTMBM6paLI,I/IOHeH AOPHUKOB AbpKau

A creunanHo MOHTMPAHOTO aHTMBMOPALMOHHO SAPO NO3BONABA NEPEKTHN
pesyntaty npv 06paboTka [OPU NPY MHCTPYMEHTH C NO-ABITHI M3AATHK
A HamansBaHe Ha BpeMeTo 3a 06paboTka upe3 onTumanHn napameTpn Ha obpaboTka
A anTMBNOpaLMOHHa 06paboTka 1 No TO3M HaYMH NEPEEKTHN KaYecTBa Ha MOBBPXHOCTTA
A 3aWyTa Ha MaLLVHHKUS WWHAEN W YBENUYaBaHE Ha eKCnnoaTaLMOHHUS XNBOT Ha MHCTPYMEHTa
A 33BMHTEHM 3aXBaLLaLLV LINOHKK
A no 3anuTBaHe npeanara ce u ¢ unn Balluff

06xBat Ha gocTaBKa:
OCHOBHO TANO BKI. 3aTAraLL BUHT U 3aXBallaliy LWNOHKM

LSC

DCONWS

Oupxay DCONWS LB_2 LF BD LSC

mm mm mm mm mm
SK 40 16 180,9 200 39 17
SK 40 22 180,9 200 48 19
SK 50 16 180,9 200 39 17
SK 50 22 180,9 200 48 19
SK 50 27 180,9 200 58 21

) =

3axsalyaLy BUHT LlnoHka

83950 ... 83950 ...
PesepBHM yacT EUR EUR
DCONWS Y8/3B Y8/3B
16 M3x8 048 296 8x9x17,5 9,32 120
22 M4x12 0,61 297 10x11x20,5 9,65 121
27 M5x12 0,74 136 12x13x24,3 10,93 122
lMpuHagnexHocTu

.[. ' - 58,60 ! '."‘T — 284
'u‘ | -

3arterateneH 6ont Opyru

[lonbrHUTENHM akcecoapw Le HamepuTe B kaTanora 3ateratenHa TexHuka
— [naBa 16, [Ibpxaum 3a MHCTPYMEHTH N aKcecoapm

54

G 2,5 npa 25000

84752 ...

EUR

Y8/3K
3.470,00 51679
4.170,00 52279

3.505,00 51678

4.669,00 52278
4.688,00 52778

o -

3arsraLy BUHT Ha 3arsraty BUHT
tpesa

83 367 ... 83950 ...

EUR EUR

Y8 Y8/3B
M8 417 016 M8x25 372 113
M10 458 022 M10x25 428 124
M12 585 027 M12x30 473 125

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 — onallku cbe CTpbMEH KoHyC BT

AKTMBEH aHTMBM6paLI,I/IOHeH AOPHUKOB AbpKau

A creunanHo MOHTMPAHOTO aHTMBMOPALMOHHO SAPO NO3BONABA NEPEKTHN
pesyntaty npv 06paboTka [OPU NPY MHCTPYMEHTH C NO-ABITHI M3AATHK
A HamansBaHe Ha BpeMeTo 3a 06paboTka upe3 onTumanHn napameTpn Ha obpaboTka
A anTMBNOpaLMOHHa 06paboTka 1 No TO3M HaYMH NEPEEKTHN KaYecTBa Ha MOBBPXHOCTTA
A 3aWyTa Ha MaLLVHHKUS WWHAEN W YBENUYaBaHE Ha eKCnnoaTaLMOHHUS XNBOT Ha MHCTPYMEHTa
A 33BMHTEHM 3aXBaLLaLLV LINOHKK
A no 3anuTBaHe npeanara ce u ¢ unn Balluff

06xBat Ha gocTaBKa:
OCHOBHO TANO BKI. 3aTAraLL BUHT U 3aXBallaliy LWNOHKM

LSC
[%8)
= o
P4 -
o Fl
o S
[m]
G 2,5 N5 25000
84752 ...
Abpxay DCONWS LB 2 LF BD LSC EUR
mm mm mm mm mm Y8/3K
BT 40 16 1730 200 39 17 3.467,00 51669
BT 40 22 1730 200 48 19 4.167,00 52269
BT 50 16 1625 200 39 17 3.505,00 51668
BT 50 22 162,0 200 48 19 4.669,00 52268
BT 50 27 162,0 200 58 21 4.688,00 52768
3axsalyaLy BUHT LlnoHka 3arsraLy BUHT Ha 3arsraty BUHT
tpesa
83950 ... 83950 ... 83 367 ... 83950 ...
PesepBHM yacT EUR EUR EUR EUR
DCONWS Y8/3B Y8/3B Y8 Y8/3B
16 M3x8 0,48 296 8x9x17,5 932 120 M8 417 016 M8x25 372 113
22 M4x12 0,61 297 10x11x20,5 965 121 M10 458 022 M10x25 428 124
27 M5x12 0,74 136 12x13x24,3 10,93 122 M12 585 027 M12x30 473 125
lMpuHagnexHocTu
.[. ' —110+111 ! "{‘T — 284
'u‘ -
3arterateneH 6ont Opyru

[lonbrHUTENHM akcecoapw Le HamepuTe B kaTanora 3ateratenHa TexHuka
— [naBa 16, [Ibpxaum 3a MHCTPYMEHTH N aKcecoapm

cuttingtools.ceratizit.com 55



WNT \ Performance

ISO 12164 — HSK-A-KOHYCHM KyX1 ONaLLKK C KOHTaKTHa NOBBPXHOCT

AKTMBEH aHTMBI/I6paLI,I/IOHeH AOPHUKOB AbpKau

A creunanHo MOHTMPAHOTO aHTMBMOPALMOHHO SAPO NO3BONABA NEPEKTHN
pesyntaty npv 06paboTka [OPU NPY MHCTPYMEHTH C NO-ABITHI M3AATHK
A HamansBaHe Ha BpeMeTo 3a 06paboTka upe3 onTumanHn napameTpn Ha obpaboTka
A anTMBNOpaLMOHHa 06paboTka 1 No TO3M HaYMH NEPEEKTHN KaYecTBa Ha MOBBPXHOCTTA
A 3aWyTa Ha MaLLVHHKUS WWHAEN W YBENUYaBaHE Ha eKCnnoaTaLMOHHUS XNBOT Ha MHCTPYMEHTa
A 33BMHTEHM 3aXBaLLaLLV LINOHKK
A no 3anuTBaHe npeanara ce u ¢ unn Balluff

06xBat Ha gocTaBKa:
OCHOBHO TANO BKI. 3aTAraLL BUHT U 3aXBallaliy LWNOHKM

LF
LSC LB_2
(%]
= =
b
O L=}
O
[a]
G 2,5 N5 25000
84752 ...
Abpxay DCONWS LB 2 LF BD LSC EUR
mm mm mm mm mm Y8/3K

HSK-A 63 16 174 200 39 17 3.499,00 51657

HSK-A 63 22 174 200 48 19 4.201,00 52257

HSK-A 100 16 17 200 39 17 3.524,00 51655

HSK-A 100 22 171 200 48 19 4.688,00 52255

HSK-A 100 27 171 200 58 21 4.708,00 52755

3axsalyaLy BUHT LUnoHka 3aTsraly BUHT Ha 3arsraty BUHT
dpesa
83950.. 83950.. 83367.. 83950..
PesepBHM yacT EUR EUR EUR EUR
DCONWS Y8/3B Y8/3B Y8 Y8/3B
16 0,48 296 9,32 120 417 016 372 113
22 0,61 297 9,65 121 4,58 022 428 124
27 0,74 136 10,93 122 585 027 473 125
lMpuHagnexHocTu
—I [ ~ 156 | '.‘{‘T — 284
'u‘ | -

3arterateneH 6ont Opyru

ﬂOI'I'bﬂHVITeJ'IHVI akcecoapw Lie HamepuTe B Katanora 3ateraTenHa TexHuka
— [naBa 16, [Ibpxaum 3a MHCTPYMEHTH N aKcecoapm

56 cuttingtools.ceratizit.com



YCcTONYMBOCTTA He e uen,
a MUCUSI.

Hue nmame ambuLmosHa M1UcKs 3a YCTOMYMBOCT,
KOSITO LLie 3acerHe 1 NpoOMEHM LisinaTa Bepura

3a focTaBku. Ho ncTMHCKaTa ycToMYnBOCT
paboTy camo 3aefHo. ETo 3allo HalaTa Mucus
HaAXBbpris cobcTBEHATa HU cdhepa Ha AeHOCT:

C HawuTe npoaOYyKTU N yCIyrn HnMe nckame
[a AagemM Bb3MOXHOCT Ha HaLLUUTE KINUEHTU
Ja npoussexgaTt no eanH no-ycTon4ms
HayuH. Ypes HawaTta ambuumosHa mucus
HUe nckame ga gONpUHEeCeM CbLLEeCTBEHO
3a cripaBgHe C MPOMEHUTE Ha KnMmara.

< COz

Iyl

Mwucusa #1:
HeyTpanHu no oTHoLIEHNE
Ha CO, o1 2025 .

CO

Mucus #2:
HamansBaHe Ha
M3MNon3BaHeTo Ha
HOBW CypPOBUHM

cutting.tools/bg/bg/sustainability

CERATIZIT e BUCOKOTEXHONOIMYHA MHXEHepHa rpyna,
cneuuanusMpaHa B MIHCTpyMeHTUTe 3a o6paboTka ypes
psidaHe v pelleHns 3a TBBbPAOCNNABHY MaTepuanu.

Tooling a Sustainable Future \\ C E R A T I Z I T
ceratizit.com h‘\\\ GROUP



http://cutting.tools/bg/bg/sustainability
http://cutting.tools/bg/bg/sustainability

WNT \ Performance

MNG mini — Cuctema 3a 3atsiraHe Ha HyneBa Touka

MNG mini — OcHoBHa nnoya brnosa, 52 x 52 mm

A [opbyaiiTe oTAENHO 3axBaLyaLy 6ont

MNG
mini 52x 52
J
o8
<| T
B C

Pasmep A B Cuos Huo Je WT

mm mm mm mm mm kg

52 x 52 80 100 27 50 12 1,36

MNG mini — OcHoBHa nnoya brnosa, 96 x 96 mm

A [MopbyaiiTe OTAENHO 3axBallaly 6ont

MNG
mini 96 x 96
J
o ©
T O
. W\
O—©
B C
Pasmep A B Cuos Huo Je WT
mm mm mm mm mm kg
96 x 96 130 148 27 100 12 3,59
58

80915 ...
EUR
Y4
380,00 75200

80915 ...

EUR
Y4
570,00 79600

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

MNG mini — Cuctema 3a 3atsiraHe Ha HyneBa Touka

MNG mini — komBuHMpaHa nnactuHa, 52 x 52 Mm 1 96 x 96 Mm

A [opbyaiiTe oTAENHO 3axBaLyaLy 6ont

MNG

mini 52x 52|96 x 96

0 0

x
B

<| T
Pa3mep A
mm
52x52/ 96 x 96 130

B
mm
148

C o5 H st
mm mm
27 100

[}

-
-
-
- -
£
[ NEW |
80915 ...
EUR

Y4
665,00 75900

MNG mini — komGuHMpaHO 4 0COBO yBENNYEHNE, 52 X 52 MM 11 96 X 96 MM

A [MopbyaiiTe oTAeNHO 3axBalyaly 6ont

MNG

mini 52x 52|96 x 96

mm mm mm mm
130 148 60 52
130 148 100 52

cuttingtools.ceratizit.com

H
mm
96
96

80915...
EUR
Y4
1.040,00 56000
1.140,00 51000

59



WNT \ Performance

MNG mini — Cuctema 3a 3atsiraHe Ha HyneBa Touka

Pa3mepu Ha gonHaTta cTpaHa Ha MNG mini

| J J

.

oy £+
O
e
S~

4+

—| I <
™
+
B B
OcHoBHa nnoya brnosa, 52 x 52 mm OcHoBHa nnoya brnosa, 96 x 96 Mm
A B H Loy Ju A B H la Jw
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
80 100 50 40 12 130 148 100 50 12
J G J
D \ﬁ {@
W @
N ¥
1 /’\ 1 1
-z < oy foF ooz«
o\ 2 7
A M
B K
|
‘ 1
B
KomBuHmpaHa nnactuHa 1-no3unumoHHa, KomBuHMpaHo 5 0coBO yBenunyeHue,
52 x 52 MM 1 96 x 96 MM 52 x 52 MM 1 96 x 96 MM
A B H |:0,01 J H7 A B D DG H7 G H7 H |1 +0,01 J H7 K
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
130 148 100 50 12 130 148 52 25 12 96 66 16 100

60 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

MNG mini — Cuctema 3a 3atsiraHe Ha HyneBa Touka

KomnnekT 3axeaulawwm 6onta MNG mini

06xBaT Ha focTaBKa:

KomnnekTsT chbpxa YeTupu 3axsallalu 6onta

MNG
. X
mini 96 x 96
G
|
i
D2 :
!
= —T
I
i
D1
Dine  Dane M G TQX Cwna Ha 3agbpxaHe
mm mm mm mm Nm kN
20 16 22 M10 18 15

[TomoLL, Npy AEMOHTaX

MNG
mini
D, M
mm mm
15 40

cuttingtools.ceratizit.com

[ NEW
80915...
3a EUR
Y4
96 x 96 40,00 51100
Komnnekr KpenexHn BUHTOBE KbM
T-obpaseH kaHan 3a MNG mini
" g Ob6xBar Ha fJocTaBKa:
) /ﬁ OnbBaTteneH BUHT ¢ T-0bpasHa LieHTpupaLLa WnoHka
L ) MNG
mini
[ NEW |
80915...
EUR
Y4 [ NEW
45,00 51300
80915...
3a WMpPWHa Ha KaHan G EUR
mm Y4
14 M12 29,00 62400
16 M12 29,00 62600
18 M12 29,00 62800
61



WNT \ Performance

MNG mini — Cuctema 3a 3atsiraHe Ha HyneBa Touka

KomnnekT 3axBalaww bontose —

LANG / HWR

06xBaT Ha focTaBKa:
KoMnnekTsT chbpxa YeTupu 3axsallaiu 6onta

MNG

LG
mini
D2 -

TQX CunaHasagbpkaHe Ding Dowe M

Nm kN mm mm mm s
18 15 15 12 22 52x52
18 15 19 16 22 96 x 96

62

[ NEW
80915 ...

EUR
Y4
36,00 51500
40,00 51400

KomnnekT 3a HacTpoiika / ueHTpupaHe

3a T-0bpasHn KaHanm

A A = PascTtosiHne mexay xnebosete

06xBaT Ha gocTaBKa:

1 3aTeratenHa nancTHa, 2 LEHTPUPALYM LWNOHKN, 2 BUHTA, 2 NOAMOXHY LWaitby 3a

wupuHa 12 mm, 6e3 3ateratenHa nancTral

MNG
mini
3a WMpKUHa Ha KaHan A

mm mm
12 35
14 35
16 35
18 40

M10
M10
M10
M10

[ NEW
80915 ...

EUR

Y4

90,70 82200
90,70 82400
90,70 82600
90,70 82800

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

3araraHe Ha geTannu
MHOFOI‘IOSML{MOHGH 3arterav

[Mpernen OoKymMeHTU 3a getannure — Verso

Noonoxka 3a AeTain, Cbe CTbnano

A lleHa 3a 2 6post

3a WKpKHa Ha
PBYHO MEHTEME

90 40 22

A A D D, D, E M M

Nognoxka 3a getaunn, cbe CTbnano

A |leHa 3a 2 6post

3a WMPUHa Ha
PBYHO MEHreme

90 90 22

cuttingtools.ceratizit.com

M.

M.

EUR Y4
87,40 80914 70300

EUR Y4
87,40 80914 72500

NCG

NCG

H5G/-S/-Z
X5G-Z/-S
ESG 4
ESG5

HDG 2

H5G/-S/-Z
X5G-Z/-S
ESG 4
ESG5

HDG 2
725G 4

258G 4

E
E <
o 9

1%}
R a

=}
8
>
(]

ZSG mini
DSG 4
® \erso

o
(%)
=

HSG

63



WNT \ Performance 3aTsrane Ha fetaiinu
MNG - Cuctema 3a 3aTaraHe Ha HyrneBa To4ka

MNG — OcHoBsHa nnoya 4-no3uumonHa ¢ naaexkcupane, 330 x 400 mm

A MNG - MexaHnyHa cucTema 3a 3aTsiraHe C Hyneea Touka

A Hepbxjaema 1 BakyyMHO 3akaneHa

A Cuna Ha 3atsraHe cboTBeTHO 20 kN Ha 3aTeratenHus 6ont

A 15 x oTBOpa 3a 3akpenBaHe 3a M12, 3a T-o6pa3eH kaHan cbe cTbnka 50, 63, 100, 125 mm
A 2 x xannbposanu otBopu @18 H7 3a nosuumoHnpare

A 1 xkannbposaH oTBop @12 F7 3a nosuunoHnpate

MNG
B
B
. B
¥ 5
g( & w g 30 £0.015
80899 ...
Pasmep WT EUR
kg Y4
330x400 mm 28 3.290,00 64200"

1)  He e HanWyHo Ha ckraa

MNG — OcHoBHa nnoya 6-nosuumoHHa ¢ nHaekcupate, 400 x 400 mm

A MNG - MexaHuyHa cucTema 3a 3aTsiraHe C HyneBa Touka

A Hepbxaaema 1 BakyyMHO 3akaneHa

A Cuna Ha 3ataraHe cbotBeTHO 20 kN Ha 3aTeratentus ont

A 14 x oTBOpa 3a 3akpenBaHe 3a M16, 3a T-o6pa3eH kaHan cbe cTbnka 63, 80, 100, 125 mm
A 2 x oTBOpa 32 3akpenBaHe 3a M12

A 2 x kanubpoBanu otBopu @18 G7 3a nosnLnoHMpaHe

A 1 x kanubposaH oTBop @12 F7 3a nosuunoHupaHe

MNG
216.5 213 218 G7
@ 12F7
160 2 160
i \j N
100 @ @ G} @ 100 b
50 3
sorfe@e b o@e o |
50 o
L e@e o o@Dt |
1 8
i 9 %4 Bp
o( | A Y i
2 888 3 = 3 88383
8 -er wo | T 30 £0.015
Pasmep WT EUR
kg Y4
400x400 mm 33 4.510,00 64300"

1) He e HanuyHo Ha cknag

64 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance 3aTsrane Ha fetaiinu
MNG - Cuctema 3a 3aTaraHe Ha HyrneBa To4ka

MNG - OcHoBHa nno4a 6-no3unumoHHa ¢ uHaekcupane, 400 x 530 mm

A MNG - MexaHnyHa cucTema 3a 3aTsiraHe C Hyneea Touka

A Hepbxjaema 1 BakyyMHO 3akaneHa

A Cvna Ha 3aTsraHe cboteTHO 20 kN Ha 3aTeratentus 6ont

A 24 x otBOpA 32 3akpenBaHe 3a M12, 3a T-obpaseH kaHan cbe cTbnka 63, 100, 125 Mm
A 2 x xannbposanu otBopu @18 G7 3a nosnumoHnpate

A 1 xkannbposaH oTBop @12 F7 3a nosuunoHnpate

MNG
1251 M
200 b
150 P
125.5
100
8 0 b
]
o 125
S 150
® 200
p ::S 251 P
8( jul Ll Ll 30£0.015,
S < 400 =
Pasmep WT EUR
kg Y4
400x530 mm 45 4.880,00 64400

1)  He e HanWyHo Ha ckraa

MNG — OcHoBHa nnoya 10-no3numoHHa ¢ nHaekcupate, 496,5 x 532 M

A MNG - MexaHuyHa cucTema 3a 3aTsiraHe C HyneBa Touka

A Hepbxaaema 1 BakyyMHO 3akaneHa

A Cuna Ha 3ataraHe cbotBeTHO 20 kN Ha 3aTeratentus ont

A 27 x oTBOpM 3a 3akpenBaHe M12 3a T-o6pa3seH kaHan cbe cTbrka 50, 63, 100, 125 MM 1 3Be3fo06pa3sHu kaHanm 45°
A 2 x kanubpoBaHun oTBopu @18 G7 3a nosnLnoHMpaHe

A 1 x kanubposaH oTBop @12 F7 3a nosuunoHupaHe

80899 ...
Pasmep WT EUR
kg Y4
496,5x532 mm 54 6.930,00 64500"

1) He e HanuyHo Ha cknag

cuttingtools.ceratizit.com 65






MpunaraT ce HaCTOSILLUTE HW BanuOHW NpaBua 1 yCrioBusl, KOUTO MoraT Aa GbaaT HamMepeHu Ha Halums yebcaiT.
WN3o6paxeHusiTa u LeHnTe ca BanuaHu, B 3aBUCMMOCT OT KOPEKLMM, AbMKaLUM Ce Ha TEXHUYECKU NOA0GPEHUS Unn
no-HaTaTbLHW Pa3paboTku, KAKTO 1 OBLLM rPELLKM U NMEeYaTHU FPELLKH.



Lepatuunt Bbnrapus A

5300 lNa6poeo \ 6yn. Ctonetos 157

Ten : 066 812 207

sales.bulgaria@ceratizit.com \ www.ceratizit.com

,X\\CERATIZIT

GROUP

A

3anasBame cu NnpaBoOTO HA TEXHNYECKN MPOMEHMU C Len no,q06pﬂBaHe Ha npoaykTa.

02/2025 - 99 019 00265


https://cutting.tools/bg/just-our-thing

	UP2DATE 02/2025 
Стабилна груба обработка с турбоподаване!
	Топло посрещане!
	MaxiMill – Tangent  
Стабилна груба обработка на стомана и чугун
	WTX – Micropilot 
Смяна на инструменти, намаляване на времето иразходите с максимална прецизност
	MaxiMill – Slot-SNHX 
Здрава система от дискови фрези за гладко рязане
	Съдържание
	Изцяло твърдосплавно свредло
	Циркулярна и резбова фреза
	Инструменти за струговане със сменяеми пластини
	Изцяло твърдосплавни фрези
	Инструменти за фрезоване със сменяеми пластини
	Държачи за инструменти и аксесоари
	Sustainability
	Затягане на детайли
	General terms and conditions
	Just our thing



